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Testületi ülésen történt…
A képviselő-testület 2024. február 1. nap-

ján rendkívüli ülést tartott.
Első napirend keretében a képviselő-testü-

let úgy döntött, hogy támogatja a belterületi 
utak szilárd burkolattal való ellátását bruttó 
50.000.000,-Ft keretösszegben, valamint meg-
alkották az útépítési érdekeltségi hozzájárulás 
megfi zetésének rendjéről szóló 1/2024.(II.5.)  
önkormányzati rendeletet.

Második napirendi pontban úgy dön-
töttek, hogy a „Külterületi utak fejlesztése 
Dévaványán” című külterületi, önkormány-
zati tulajdonú helyi utak felújítását célzó pá-
lyázata kapcsán a lebonyolításhoz szükséges 
bruttó 6.074.096,- Ft önerőt vállalja az ön-
kormányzat.

Harmadik napirendben „Zöld Szív Projekt 
II - Dévaványa” című pályázat 1. sz. szakmai 
beszámolója kapcsán a képviselő-testület úgy 
döntött, hogy aláírja a nyilatkozatot a határo-
zatban szereplő tartalommal.

Negyedik napirend keretében egyetértettek 
a Gyulai Tankerületi Központ által kialakított, 
a kötelező felvételt biztosító általános iskolák 
körzethatáraival a 2024/2025. tanév vonatko-
zásában.

A képviselő-testület 2024. február 29. nap-
ján megtartotta soron következő ülését.

Első napirend keretében elfogadásra került 
a DÁMK Ladányi Mihály Könyvtár 2023-as 
évről szóló beszámolója a könyvtár szakmai 
tevékenységéről, valamint a 2024. évi mun-
katerve.

Második napirendi pontban a képviselő-tes-
tület elfogadta a DÁMK Bereczki Imre Hely-
történeti Gyűjtemény intézményegységének 
2023-as évről szóló beszámolóját a szakmai 
munka eredményességéről, a feladatellátás 
személyi, tárgyi feltételeiről.

Harmadik napirendben az önkormányzat 
2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023.(II.24.) 
önkormányzati rendelet került módosításra.

Negyedik napirend keretében megalkották 
az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló önkormányzati rendeletet, emellett egy-
hangúlag elfogadták az önkormányzat a 2024. 
évtől 2027. évre szóló középtávú tervét.

Ötödik napirendben az önkormányzat 2024. 
évi fejlesztési elképzeléseiről szóló tájékoztató 
került elfogadásra.

Hatodik napirendi pontban úgy döntött a 
képviselő-testület, hogy a kintlévőségek behaj-
tása érdekében tett intézkedésekről szóló tájé-
koztatót elfogadja.

Hetedik napirend keretében Dévaványa Vá-
ros Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó 
közbeszerzési tervét módosították.

Nyolcadik napirendben igazgatási szü-
net tárgyában hoztak döntést. A Dévaványai 
Közös Önkormányzati Hivatalban 2024. de-
cember 30. napjától 2025. január 1. napjával 
bezárólag (2 munkanap) igazgatási szünetet 
rendelnek el, mely időszakban az ügyfélfoga-

dás minden formája szünetel, továbbá 2024. 
július 22. napjától 2024. augusztus 23. napjával 
bezárólag, mely időszakban az ügyfélfogadás 
nem szünetel.

Kilencedik napirendi pontban úgy döntöt-
tek, hogy a DÁMK és Bölcsőde intézmény-
egységének 2024. évre vonatkozó Szolgáltatási 
tervét a közművelődési alapszolgáltatás meg-
szervezéséhez jóváhagyólag elfogadják.

Tizedik napirend keretében megalkotásra 
került a közterületi térfi gyelő kamerarendszer-
ről szóló önkormányzati rendelet.

Tizenegyedik napirendi pontban a „Belte-
rületi utak műszaki ellenőrzése” tárgyában in-
dított helyi beszerzési eljárás során beérkezett 
ajánlatok elbírálása kapcsán úgy döntöttek, 
hogy KONTROLL-CENTRUM Kft .-t hirdetik 
ki nyertesként, bruttó 3.594.100, - Ft-os aján-
latával.

Tizenkettedik napirend keretében a kép-
viselő-testület elfogadta az önkormányzat és 
annak szerveire vonatkozó beszerzési szabály-
zatát.

Tizenharmadik napirendben a Körös-völgyi 
Konzorcium tagtelepüléseként a 2024. évre 
vonatkozóan a szúnyoggyérítési igények el-
fogadására került sor a határozatban szereplő 
tartalommal.

Tizennegyedik napirendi pontban úgy dön-
töttek, hogy a Dévaványa, Hősök tere 1. szám 
alatti régi városháza épület bontási tevékeny-
sége kapcsán indult in-house beszerzési eljá-
rás eredményeként a Ványa-Szolg Kft . bruttó 
7.067.169,-Ft összegű ajánlatát hirdetik ki 
nyertesnek.

Tizenötödik napirend keretében úgy dön-
tött a képviselő-testület, hogy az Általános 
Művelődési Központ és Bölcsőde óvodás gyer-
mekei részére „Óvodatej Programot” indít heti 
három nevelési napon legfeljebb 0,25 liter tej-
egyenértéknek megfelelő termék igénylésével.

Tizenhatodik napirendben a képviselő-tes-
tület Z-BOX csomagautomata kihelyezésével 
kapcsolatban hozott döntést.

Bejelentések kapcsán úgy döntöttek, hogy 
előzetesen hozzájárulnak a Dévaványán meg-
alakulásra kerülő íjászegyesület azon kérelmé-
hez, miszerint a Civil Ház udvarát, mint íjász 
gyakorlási helyszínt használhassák. 

Dévaványa Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete, mint a Körös-menti Telepü-
lések Fejlesztéséért Nonprofi t Kft . tulajdonosi 
joggyakorlója úgy döntött, hogy Kovarszki 
Judit Eszter ügyvezetői tisztségéről való 2024. 
február 29. nappal történő lemondását elfogad-
ja, emellett döntöttek a Társaság létesítő okira-
tának módosításáról azzal, hogy a változásról 
szóló taggyűlési jegyzőkönyvet, módosító ok-
iratot az egységes szerkezetű társasági szerző-
dés tervezetét a képviselő-testület elfogadja.

Zárt ülés keretében első napirendi pontban 
otthonteremtés helyi támogatás iránti kérelem 
kapcsán hoztak döntést.

Második napirendi pontként Dévaványa Vá-
ros Önkormányzata tulajdonát képező ingatla-
nok bérlőkijelölési jogának átadása tárgyában 
döntöttek.

Harmadik napirendben a DÉVA-SZOLG 
Közhasznú Nonprofi t Kft . feladatellátásához 
szükséges pénzeszköz átadás megtárgyalására 
került sor.

A képviselő-testület legközelebbi ülését 
2024. március 28. napján 15 órai kezdettel 
tartja, melynek napirendjei a következők:

1. VÁROSPOLITIKAI FÓRUM
2. A Dévaványai Sportegyesület beszámolója a 

2023. évről.
3. Beszámoló a Strandfürdő, Gyógyászat és 

Ifj úsági Tábor 2023. évi működéséről.
4. Beszámoló a Dévaványai Közös Önkor-

mányzati Hivatal 2023. évi működéséről.
5. Beszámoló a 2023. évi adóhatósági tevé-

kenységről.
6. Döntés a dévaványai civil szervezetek mű-

ködési, feladatellátási támogatásáról.

HIRDETMÉNY
Dévaványa Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. március 28-án
(csütörtök)

15 órai kezdettel

VÁROSPOLITIKAI
FÓRUMOT tart,

melyre minden érdeklődőt 
ezúton tisztelettel meghív.

A fórum helye: VÁROSHÁZA, 
Tetőtéri tanácskozóterme (T4. sz.)

Napirendi javaslat:
- Az önkormányzat 2023. évi 

munkájáról tájékoztató.
- A 2023. évi költségvetés telje-
sítéséről és a 2024. évi költség-

vetésről tájékoztató.
- A 2024. évben tervezett
fejlesztések ismertetése.



Kerekasztal beszélgetés

Joó István, a Nemzeti Befektetési Ügynökség vezérigazgatója 
kerekasztal beszélgetésre invitálta február 9-én az országgyűlési 
képviselőket és a Békés Vármegyei települések vezetői közül 8 
polgármestert.

Az egyeztetés központjában a vármegyét érintő befektetése-
ket ösztönző lehetőségek voltak.

Kormánybiztos úr tájékoztatásában kitért arra, hogy a Nem-
zeti Befektetési Ügynökség partner rá, hogy a vármegye gazda-
ságát erősítse. Jelentős lehetőségeket látnak Békés vármegyében, 
amely a munkaerő-tartalék tekintetében is remek adottságokkal 
bír. Fontos, hogy segítséget adjanak jó előkészítést követően a 
térség önkormányzatainak és anyagi támogatást nyújtsanak az 
itt befektetni kívánó vállalatoknak. A vezérigazgató úgy véli, 
olyan befektetésekre van szükség, amelyek építenek a meglévő 
ipari hagyományokra – mint a fém-, a gép-, az élelmiszer- vagy 
a járműipar –, ezek a tradíciók alapként szolgálnak újabb fejlesz-
tésekhez.

Ennek megfelelően Dévaványa tekintetében is elkészítettük 
és február 23-án benyújtottuk az Ügynökségnek azokat a terü-
letkiajánlásainkat, amelyekkel lehetőséget szeretnénk teremteni 
a befektetni szándékozó cégeknek.

Felújítás a Margarétában

Január és február hónapokban teljes felújításon esett át a 
Margaréta Idősek Otthonban 6 db fürdőszoba. A felújítás ma-
gában foglalta a fürdőkhöz tartó szennyvízelvezető rendszert, 
a burkolatok, lámpatestek és szaniterek cseréjét, a fürdőszobák 
és a kapcsolódó lakószobák festését. A burkolatok választásánál 
fontos volt a tisztíthatóság és a csúszásmentesség. A szépen ki-
alakított, világos fürdőszobák nagymértékben javíthatják a bent 
lakók komfortérzetét és kényelmét és könnyíthetik a dolgozók 
munkáját. 

Február 11-én a szél megbontotta az otthon irodái feletti ku-
pola bádog fedését. Az időjárás miatt lehetetlen volt a tető azon-
nali javítása, így munkatársaink a helyszínen akkor csak kár-
mentesíteni tudtak. A biztosítóval történt egyeztetést követően 
megkezdődött és már be is fejeződött a helyreállítás. Köszönöm 

ismét a helyszínen segítő kollégák munkáját, akikre az ilyen ese-
tekben mindig támaszkodni tudunk.

Megkezdődött a régi városháza bontása

A jó idők beköszöntével megkezdődött a régi városháza fő-
épületének bontása. Ez egyelőre még nem jelenti azt, hogy el-
indulnak az építési munkálatok is, mivel jelenleg még a Magyar 
Államkincstár jóváhagyására várunk, miszerint az elkészült 
engedélyes és kiviteli tervek megfelelnek az elvárásaiknak. Ha 
a jóváhagyást megkapjuk, utána indul el a közbeszerzési eljárás 
és a kivitelező kiválasztása, melyet bármennyire is szeretnénk 
gyorsítani, az egy hosszú és bürokratikus folyamat.

A bontást azért kell elkezdeni, mert a kivitelező kiválasztásá-
nak időpontjára a munkaterületet át kell adnunk, valamint azért 
is igyekszünk a munkálatokkal, mert a romos épületbe a körül-
kerítés és a fi gyelmeztetések ellenére is sok fi atal bemászik. Az 
udvaron lévő, jó állapotú és a továbbiakban is használni kívánt 
épület ablakait és ajtaját rendszeresen betörik. A bontás során 
arra törekszünk, hogy a lehető legkevesebb por- és zajszennyezés 
legyen, illetve a munkálatok a lehető leghamarabb lezáruljanak.

Nőnapi köszöntő

„Rideg a ház, még ha kastély is, asszonyi mosoly nélkül.”

Mikszáth Kálmán

Idén korán jött a tavasz. A rügyező fák és a virágzó növé-
nyek is ünneplik a nőket. Mint ahogy a tavasz, úgy a hölgyek is 
felfrissülést hoznak mindennapjainkba, felvirágoztatják létün-
ket. A férfi ak életében meghatározó szerep jut a nőknek, akik 
a lényeges, emlékezetes pillanatban mellettük állnak anyaként, 
megértő társként vagy éppen gyermekként. 

Engedjék meg, hogy a képviselő-testület nevében minden 
kedves hölgynek sok boldogságot és örömteli tavaszt kívánjak.

Valánszki Róbert,
polgármester

Polgármesteri tájékoztató
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„A nő a természetnek egyetlen lénye,
aki érzésünket érzéssel viszonozza,
és akit boldoggá tesz a boldogság,

amellyel bennünket megajándékoz.”
Ezzel a Diderot idézettel kívánok minden 

kedves hölgynek boldog nőnapot.

Mile Lajos alpolgármester



TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági,
Szolgáltató Kft . koncesszori alvállalkozó

központi ügyfélszolgálat elérhetősége:
5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.

Telefon: +36 66/447-150

Hulladékszállítással kapcsolatos kérdések, információk ke-
zelése (hulladékszállítás rendje, hulladékszállítás áthelye-
zése, hulladékszállítás elmaradása):

E-mail: szallitasi-informaciok@tappe.hu
Lakossági ügyfeleink számára ( pld.: adásvétel bejelentése, 

szüneteltetési kérelmek, átírási kérelmek) és egyéb, általános 
információk (pld. fi zetési felszólításokkal kapcsolatos adate-
gyeztetés, egyenleglekérdezés, edényméret változtatás) keze-
lése: E-mail: ugyfelszolgalat@tappe.hu

Közületi ügyfeleink részére (szerződésekkel, szerződéses 
feltételekkel, közületi számlákkal, egyenleglekérdezéssel, 
edényméret változtatással kapcsolatos kérdések, információk 
kezelése): E-mail: uzletiugyfel@tappe.hu

Ügyfélszolgálat nyitvatartása: Dévaványa, Árpád utca 1.
a következő napokon áll rendelkezésre: március 13., április 3., 
április 10. 8.00-11:00 óra közötti időpontban (szerdai napokon)

SZELEKTÍV TÖBBLETHULLADÉK ÁTADÁSA
Az ingatlanhasználó átlátszó vagy áttetsző színű zsákban kihe-

lyezheti a többlet szelektív hulladékot. Szelektív többlethulladék-
hoz a szolgáltató nem forgalmaz külön zsákot.

A zsákban elhelyezett kommunális (vegyes) vagy szelektív hul-
ladékot a zárt fedelű edényekkel együtt, azok mellé kell kihelyezni 
a megadott gyűjtési napon reggel 6 óráig.

LAKOSSÁGI HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR

Helye: 5510 Dévaványa, Külterület 0752/19 hrsz. (Dévaványáról 
Körösladány felé, jobbra a szennyvíztelepi úton).

Nyitvatartás: kedd és péntek naponta: 8-17 óra között és minden hó-
nap első szombati napján: 8-16 óra között. Telefonszám: 06-30/163-2639.

Egyéb gyűjtőhelyek: háztartási csomagolási üveg (palackok, befőt-
tes) továbbá salakgyűjtő konténer: Kisújszállási út 41. szám (Téglagyá-
ri telephely). Nyitva: munkanapokon 7-15 óra közötti időpontban.

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, 
ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁJÉKOZTATÓ

•• HULLADÉKÜRÍTÉSI NAPOK ••
Az I és II. körzetben a húsvéti ünnepekre való tekintettel 
a hulladékszállítás időpontja az alábbiak szerint alakul:

2024. március 29-én pénteken, munkaszüneti napon
szállítják el a kommunális (vegyes) hulladékot.

K1. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
hétfő és keddi napon ürített területével)

K2. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
szerdai napon ürített területével)

K3. KÖRZET (területe azonos a vegyes hulladék 
csütörtöki napon ürített területével)

Szelektív hulladék: március 13. (szerda) március 27. 
(szerda), április 10. (szerda), április 24. (szerda)

Zöldhulladék gyűjtés: március 21. (csütörtök).

Lomtalanítás: március 18. (hétfő)
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TISZTELT LAKOSSÁG!

Idén ismét lehetőség nyílik arra, hogy adójuk 
1%-át a Ványai Ambrus Általános Iskola

Diákjainak Jövőjéért Alapítványnak
adományozhassák.

Az Alapítvány adószáma: 18379008-1-04

Felajánlásaikat ezúton is köszönjük!

Az Alapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Dévaványai Lakosok!
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 

ezúton kéri a Tisztelt Lakosságot,
hogy támogassák

adójuk 1 %-ával az alapítvány működését!

Adószám: 19060600-1-04

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Tóth Julianna kuratóriumi elnök
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
2023.10.24.

ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTÉRIUM

SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZŐDÖTT A DÉVAVÁNYAI

SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP FEJLESZTÉSE 
CÍMŰ PROJEKT

A Széchenyi 2020 program keretében Dévaványa Vá-
ros Önkormányzata 2,878 milliárd forint vissza nem 
térítendő európai uniós támogatást nyert el az „Dévavá-
nyai szennyvíztisztító telep fejlesztése” elnevezésű, KE-
HOP-2.2.2-15-2019-00141 azonosító számú projekt meg-
valósítására.

A beruházás összesen 2 487 711 065 forintból valósult 
meg, amit 89,997 %-ban az Európai Unió, a fennmaradó 
részt pedig a központi költségvetés fi nanszírozott. A projekt 
támogatási összegéből Dévaványa Város Önkormányzata 
részesült.

A beruházás összesen 3315 db ingatlan esetében jelent je-
lentős minőségi és ellátásbeli változást. A fejlesztés megva-

lósulása által hosszútávon megoldható a települések szennyvi-
zeinek ártalommentes elhelyezése, megszüntethető a talajvíz 
szennyezése, és az ivóvízbázisok veszélyeztetése, valamint 
növelhető a környező felszíni és felszín alatti vizek minősé-
gének védelme.

A „Dévaványai szennyvíztisztító telep fejlesztése” című 
projekt elszámolható összköltsége 1 961 893 094 forint, 
melyből az európai uniós támogatás összege 1 765 644 928 
forint, a fennmaradó rész hazai fi nanszírozású volt. A pro-
jekt a megvalósításával hozzájárult Magyarország derogáci-
ós kötelezettségének teljesítéséhez.

A projektről további információ elérhető:
https://devavanya.hu/devavanyai-szennyviztisztito-te-

lep-bovitese-es-korszerusitese/

A tavasz első nagyon várt napsugarai lassanként felváltják 
a téli időszak szürkeségét, legyőzik a hosszú, sötét estéket, 
világosságot, reményt és jókedvet visznek a mindennapok-
ba. Hiszem, hogy ilyen szerepet töltenek be a hölgyek, a 
nők is az életünkben. 

Szépséget, fi nomságot csempésznek a dolgos és munkás 
hétköznapokba, összetartják a családokat, gyermeket ne-
velnek, őrzik a családi tűzhely szentségét, együtt tanulnak 

fi aikkal és lányaikkal, igazi nagybetűs társak. Ha szívünkre 
tesszük a kezünket, tudjuk és érezzük, hogy hány és hány 
nehéz szituáción segítette már át társadalmunkat a szeb-
bik nem higgadtsága, kitartása, jósága, békevágya. Hány és 
hány összekuszálódott, lehetetlen helyzetet oldott fel egyet-
len mosolyuk és kompromisszumkészségük.

„Nő nélküli világ, levegőtlen.” – fogalmazott Albert Ca-
mus francia író és fi lozófus, és biztos vagyok benne, igaza 
volt. Jelenlétük az élet nélkülözhetetlen része. A bennük élő 
szeretet, „mint szelíd kéz a lázas gyermek forró homlokán”, 
reményt ad a reménytelenségben, választ ki nem mondott 
kérdésekre, megoldást a legnehezebb problémákban, meg-
hittséget az ünnepekben és biztonságot a bizonytalanság-
ban is. 

Mindezért nem lehet és nem is tudunk elégszer köszöne-
tet mondani, de meg kell próbálnunk megtenni az év min-
dennapján.

Köszönök mindent, köszönünk mindent!

Dankó Béla
országgyűlési képviselő

Békés vármegye, 2. sz. választókerület

KEDVES HÖLGYEIM!
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SZJA 1 %
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány 2023-ban 

is az iskolások programjait támogatta összesen 216.000 Ft 
összegben az 1 % felajánlásokból.

Öt tevékenységet tudtunk támogatni:
1. Iskolások színház látogatása 30.000 Ft
2. Erdei iskola 46.000 Ft
3. Bükki kirándulás 40.000 Ft
4. Jó tanuló, jó sportoló 2 fő 50.000 Ft
5. Halloween program 50.000 Ft

Az idei 2024. év ennél jóval szerényebb lesz, mert csak 
75.852 Ft SZJA 1 % felajánlás kiutalása történt tavaly szep-
temberben. 

Kérünk mindenkit, aki szerint fontos a gyerekek sok ol-
dalú nevelése, hogy támogathassuk továbbra is őket, adja 
adója 1 %-át a Közalapítványnak.

A NAV központilag elkészíti az adóbevallást, de az SZJA
1 % felajánlást magunknak kell megtenni. Amikor elfogad-
juk a NAV által készített bevallást, nyissuk meg a mellette 
lévő ablakot, és rendelkezzünk adónk 1 %-áról.

ADÓSZÁMUNK: 19060600-1-04

Támogatásukat köszönjük.

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
Dékányné Szalai Katalin

KEDVES KÖNYVTÁRHASZNÁLÓK!

A könyvtár ebben az évben is számít
az Önök támogatására.

Rendelkezzen személyi jövedelemadójának 1%-áról
a DÁMK és Bölcsőde Ladányi Mihály Könyvtár javára.

A befolyt összeget a könyvtár állományának
gyarapítására, új könyvek beszerzésére fordítjuk.

A könyvtár adószáma: 15583611-2-04

Felajánlását erőre is megköszönjük!

Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány
Az Ön adó 1%-a fontos nekünk!

Az Idősek Otthonának Lakóiért Közalapítvány célja, hogy 
az intézményben élő idős emberek számára színesebbé tud-
juk tenni kulturális életüket, a megtartandó nevezetes ünne-
peket, alkalmanként előadókat hívjunk, hogy szórakoztas-
sák, illetve szebbé tegyék az ellátottak napjait, ünnepeit.

Köszönjük, ha támogatja Alapítványunkat!

18381920-1-04
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A tavaszi ünnepkör meghatározó eseménye a húsvét. 
Olyannyira, hogy az összes tavaszi ünnepet a húsvét 
vasárnaphoz igazítjuk. A Kr.u. 325-ben megtartott Ní-
ceai zsinaton határoztak arról, hogy a húsvét ünnepe 
mikor legyen. Azért kellett meghatározni egy egysé-
gesen elfogadott időpontot, mert az akkori keresztyén 
hagyományban több időpontban is ünnepelték. Így a 
Nagy Konstantin császár által összehívott zsinaton úgy 
határoztak, hogy a tavaszi nap-éj egyenlőséget követő 
első holdtölte utáni első vasárnap legyen a húsvét va-
sárnap ünnepe. Ebben a meghatározásban csak a nap-
éj egyenlőség biztos, ez ugyanis március 21-re esik. A 
többi információ bizonytalan. A holdtölte 28 napon-
ként következik be, viszont a mi hónapjaink jobbára 
30 és 31 naposak, így az évenkénti elcsúszás teszi min-
dig más dátumra a húsvétot. Már ez ad az ünnepnek 
egyfajta misztikus jelleget, azonban maga a feltámadás 
témája is ad egy speciális ízt az ünnepnek. 

A feltámadás a földi élet végét jelentő halál utáni 
testben történő újjáéledés. Ez nem jelent egyet a halha-
tatlanság fogalmával, valamint a halál beálltát kiiktató 
elragadtatással sem. 

Az Ószövetségben a feltámadás fogalma nem köz-
ponti jelentőségű. Érdemes megfi gyelni, hogy a Biblia 
által is említett természetvallások istenségei valami-
lyen periodikus jelleggel élik életüket: megszületnek, 
élnek, majd meghalnak, és ez ismétlődik évről évre. 
Ezzel szemben Izráel Istene örökkévaló, és ura minden 
természeti eseménynek. Azt is meg kell jegyezni, hogy 
a zsidóság korabeli szemléletében az egyén fölött állt a 
közösség, a nép boldogulása. Így, ha előkerült a feltá-
madás fogalma, akkor azt elsősorban a teljes nép hely-
reállításával kapcsolatban említi az Ószövetség. Ezek 
mellett azért találunk olyan történeteket, amelyek az 
egyén feltámadásáról szólnak, akár Illés, akár Elizeus 
próféta szolgálata során. 

A Makkabeus-korban a sok háború kapcsán előkerül 
az a kérdés, hogy a harcban meghaltak részt kaphat-
nak-e a végidők üdvösségéből. Ezt egészítette ki a zsi-
dó apokaliptikus gondolkodás, valamint a végidőkkel 
kapcsolatos elgondolások is. Ezek a fogalmak egyre in-
kább úgy jelennek meg, mint egy kötelező, Isten ítélő-
széke előtt való egyéni megállás. 

Az Újszövetségben Jézus tanít a feltámadásról. Elő-
ször is elutasítja a szadduceusok azon felvetését, hogy 
a feltámadás nem is létezik. Sőt, arról beszél, hogy az 
utolsó ítéletkor ő maga támasztja majd fel a halottakat. 
Jézus halál feletti hatalmát bizonyítja az evangéliumok 
által közölt történetek: a Lázár, a naini ifj ú és a Jairus 
leányának feltámasztása. 

A feltámadást szemlélteti Jézus élete is. A nagyhét 
szenvedésekkel teli, kereszthalált eredményező ese-
ményei után harmadnapon Jézus feltámad a halottak 
közül. Az első szemtanúk, az asszonyok csak az üres 
sírt találják, és a tanítványok is fokozatosan értesülnek 
az örömhírről. Az első században alakuló keresztyén 
gyülekezetek már ezt az eseményt rögzítik közpon-
ti mondanivalóként, és hitüket is ezzel erősítik, és az 
erről szóló minden tudást ennek központi üzenetével 
tanítják tovább. Pál apostol a Korintusba írt első leve-
lében beszél részletesen a feltámadásról: ahogy Ádám 
által minden ember meghal, Krisztus által mindenki 
feltámad. A Jelenések könyve említi továbbá, hogy a 
feltámadás az utolsó ítélettel kapcsolódik össze, mely-
nek során, akik neve szerepel az élet könyvében, nem 
ítéltetik meg, aki viszont nem szerepel benne, a tűz ta-
vába vettetik. 

Jézus feltámadása óta tehát a keresztyén embernek 
maga a feltámadás ténye elsősorban erőt adott. Aki 
hisz Jézusban, elfogadja a feltámadás tényét is, ez azt 
is jelenti, hogy számára az örök életről szóló tanítás el-
érhető ígéreteket jelent. A mögöttünk lévő évszázadok 
során ez adott vigasztalást mindazoknak, akik földi 
életükben sok szenvedést láttak, de azoknak is, akik rá-
ismertek életük bűnösségére. A feltámadás pedig már 
a földi élet során is biztosítékot jelent számunkra, hogy 
Jézus elkészítette mennyei helyünket. Így ez nem csu-
pán egy eljövendő plusz, hanem már a mostani életben 
is nélkülözhetetlen vezérfonal.

Simon Norbert lekipásztor

A FELTÁMADÁS ÖRÖME
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A nagyböjti szent idő-
szakra esik Egyházunknak 
egy kedves ünnepe, Szent 
József napja, március 19-
én. Az Úr Jézus nevelőatyját 
kezdetek óta szentként tisz-
teli a kereszténység, hisz a 
Szentírás is „igaz embernek” 
nevezi, ami az ószövetség 
nyelvén szentet jelent.

József a Szentírás tanúsága 
szerint Dávid családfájából 
származó názáreti ácsmester 
volt. A Biblia keveset jegyez 
fel róla, az Szent Hagyomány 
azonban annál többet. (Szent 
Hagyomány alatt az első száza-
dok ókeresztény feljegyzéseit, 
írásait értjük.)

A hagyomány szerint már él-
tesebb korú volt, és még nem élt házasságban. Ugyan-
ez időben Szűz Mária a jeruzsálemi templom mellet-
ti rabbinikus iskola növendéke volt, ahol több, hozzá 
hasonló korú leány nevelkedett. Mária kezét több ifj ú 
is szerette volna megkérni, így a főpap tett igazságot: 
mindegyik ifj únak kellett egy ágat vágnia a templom-
kertben álló rég kiszáradt mandulafáról, és akinek az 
ága kivirágzik, az lesz Mária jegyese. A fi atalok levág-
ták az ágakat, a templom lépcsőjére tették, a főpap 
pedig imájában kérte isten, hogy csoda által mutassa 
meg, kinek szánja Mária kezét. S a legenda szerint a 
József által levágott bot hajtott zöld leveleket és virágot. 
(Ezért szokták Szent Józsefet úgy ábrázolni, hogy egy 
hosszú bot van nála, melynek vége ki van virágozva). 
Eddig a legenda, melyet az őskeresztény leírásokban 
találunk.

Az egyház a II: Vatikáni Zsinatig megünnepelte Má-
ria és József eljegyzését is, melynek liturgikus naptári 
ünnepe január 23-a volt, és a népnyelv „Mária kézfo-
gója” napjaként nevezte, és farsangi időszakban lévén, 
sok falusi lakodalom volt Mária eljegyzése ünnepe tá-
jára kitűzve.

A Szentírás innentől kezdve már jegyzi Szent József 
életét. Miként változtatja meg kettejük életét az angya-
li üdvözlet, miként válik az egyszerű ácsmesterből a 
Messiás nevelőatyjává.

Szent Józsefet elsősorban az Egyház védőszentje-
ként tiszteljük, hiszen földi élete során óvta, gondoz-
ta, nevelte az egyházat alapító Krisztust, -a betlehemi 
gyermekgyilkosság idején pedig élete kockáztatásával 
menekítettem Máriát és a kis Jézust Egyiptomba, hogy 
megmentse őket a pusztulástól. Erre való hivatkozás-
sal vallja őt Egyházunk mint védőszentjének, hiszen 
bizonyára a Jézus által alapított egyházra is ugyanilyen 
gondja van.

Védőszentjükként tisztelik őt az ácsok és asztalo-
sok, de a munkás emberek, családapák is, akik Szent 
Józsefh ez hasonlóan arcuk verejtékével keresik meg 
szeretteik, családtagjaik számára a mindennapi áldott 
kenyeret.

S nem utolsó sorban védőszentje a haldoklóknak is. 
Hiszen a földkerekségen Szent Józsefnek volt a leg-
szebb halála: ágya mellett Mária és a már felnőtt Jézus 
virrasztottak, s fogták le a halálban megtört szemeit. 
Ezért Szent Józsefh ez szoktunk imádkozni a sokáig 
kínlódó haldoklókért a könnyű halál kegyelméért, de 
önmagunkért is, hogy amikor földi életünk vége eljön, 
járja ki nekünk Istennél a kegyelmet, hogy az Egyház 
szentségeivel megerősítve, felkészülten léphessük át a 
halál kapuját.

Szent József ünnepére is kilenceddel, kilenc napi áj-
tatossággal készülünk. Imádkozunk az édesapákért, 
családfőkért is, hogy Szent József közbenjárása segítse 
őket mindennapi munkájukban, fáradságaikban.

Egyházközségünk hirdetései:
Kérjük az egyházi hozzájárulás (régi nevén: egyház-
adó) befi zetésével plébániánk működését támogatni 
szíveskedjenek. Ezt megtehetik a szentmisék előtt a 
plébánia hivatalban, vagy banki átutalással!
Keresettel rendelkező személynek: 3500.- Ft/év
Nyugdíjas személynek: 3000.- Ft/év
Plébániánkon emlékharang is kérhető, melynek díja 
4000Ft/alkalom.

Bankszámlaszám: Szent Anna Plébánia
MBH Bank: 54000038-10001428

Czank Gábor plébános

SZENT JÓZSEF HÓNAPJA
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Megint szépültünk

Festő tanulóink megint kitettek magu-
kért. Az ebédlő ételkiadó falát puzzle-val 
dekorálták. Egy gyakorlati napon felosz-
tották az adott falszakaszt függőlegesen, 
majd vízszintesen. Az így kapott síkido-
moknak füleket rajzoltak. A „kis meste-
rek” választották ki a színeket, amelyekkel 
az alakzatokat kifestették. Elég sok mun-
kaórát fordítottak az elkészítésre, de meg-
érte. Megint gazdagodott iskolánk egy üde 
színfolttal. Köszönjük a tanulók és oktató-
ik munkáját!

Váradi Tibor oktató

OSZKTV - idén is!

Február 5-én második alkalommal ke-
rült megrendezésre az Országos Szakképző 
Iskolai Közismereti Tanulmányi Verseny 
közismereti humán, magyar és történelem 
tantárgyi része. Iskolánkból a 9-10.osztályos 
tanulók közül összesen 11-en jelentkeztek 
az első, helyi fordulóra. A feladatokat online 

formában oldották meg, Petőfi ről, Csoko-
nairól és Mária Teréziáról szóló kérdések is 
szerepeltek a megoldandó feladatok között. 
A diákok véleménye szerint nehezebb volt a 
verseny a tavalyinál, de reméljük, hogy so-
kan továbbjutnak a második fordulóba.

Schwarcz Júlia, oktató

Új félév — új  számítógépek

A félévzárás meglepetéseként kaptuk 
a hírt, hogy 15 db Lenovo Th inkCent-
re M75s számítógépet és 20 db Lenovo 
Th inkVision T24i-30 monitort kapott 
középiskolánk. Az új számítógépre na-
gyon nagy szükség volt, hiszen le tudtuk 
cserélni egy kisterem több mint 10 éves 
számítógépeit, amely nagy segítséget je-
lent a szakmai portfóliók elkészítésében is 
a szakmai oktatás mellett.

Az új gépek üzembe helyezését a 9. év-
folyamos informatika ágazatos tanulóink 
végezeték a gyakorlati foglakozások alatt, 
így a tanulók éles helyzetben is alkalmaz-
hatták elsajátított ismereteiket.

Köszönjük a Gyulai Szakképzési Cent-
rum informatikai fejlesztését, Simon Ró-
bert oktató és az informatika ágazatos ta-
nulóink munkáját!

Földi Zoltán igazgatóhelyettes

OSZKTV-Reál

Február 8-án diákjaink újra részt vettek az 
Országos Szakképző Iskolai Közismereti Ver-
seny reál tantárgycsoport megmérettetésben, 
ahol a matematika tantárgy dominált, de in-
formatika és fi zikai kérdések is előfordultak.

A versenyre a 9.B osztályból 5 diák, a 10. B 
osztályból pedig 4 fő jelentkezett. A tanulók 
elmondása szerint a tesztkérdések között 
könnyebb és nehezebb feladatok is szerepel-
tek. Nagy segítség volt számukra, hogy szá-
mológépet és  négyjegyű függvénytáblázatot 
is használhattak.

Reméljük, a többségnek sikerült tovább-
jutni.

Kardos Erika, oktató

FESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ SZAKMA 
felnőtteknek

Szeretne jól jövedelmező vállalkozást indítani?
Már eddig is szívesen végezett el ház körül és baráti körben 

festési és mázolási munkákat?
Érdekli az építőipari munkák professzionális kivitelezése?

Szerezze meg a FESTŐ, MÁZOLÓ,
TAPÉTÁZÓ szakmát!

Amennyiben már jelenleg is ilyen jellegű munkahelyen 
dolgozik, úgy a gyakorlati képzését a munkahelyén is tel-
jesítheti.

Képzési idő: 1 év
Belépés feltétele: 8. osztályos általános iskolai végzettség
További információ, egyéni kérdések megválaszolása: a 

devavanya@gyszc.hu e-mail címen.
Jelentkezési lap elérhetősége: www.dvki.hu címen, a Kép-

zéseink menüpontban.

Használja ki, vágjon bele, csak nyerhet vele!
A második szakma is ingyenes!

Egy jó szakma – Biztos jövő!

ELADÓ SZAKMA felnőtteknek

Minden körülmények közötti biztos szakmára vágyik?
Akár alkalmazottként, akár vállalkozóként szívesen

dolgozna a kereskedelemben?

Szerezze meg a KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ 
szakmát!

A korábbi OKJ-s eladó szakma a jelenleg hatályos 
Szakmajegyzékben a modern kereskedelmi szolgáltatásokat 
is átfogva KERESKEDELMI ÉRTÉKESÍTŐ szakma-néven 
szerepel. A régi és új tartalmak, elméleti részek elsajátítása 
a helyi középiskola tanboltjában és informatika termeiben 
történik. Amennyiben már jelenleg is üzletben dolgozik, 
úgy a gyakorlati képzését a munkahelyén is teljesítheti.

Eddigi végzettségeitől függően akár ingyenes formában, 
egyéni munkarendben és végzettségei beszámításával. 

Képzési idő: 1 év
Belépés feltétele: 8. osztályos általános iskolai végzettség
További információ, egyéni kérdések megválaszolása: a 

devavanya@gyszc.hu e-mail címen.
Jelentkezési lap elérhetősége: www.dvki.hu

Egy jó szakma – biztos munka! Éljen a lehetőséggel!

DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA KÉPZÉSEI

Gyulai SZC Dévaványai Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
5510 Dévaványa, Mezőtúri út 2.

OM: 203069/030 • Telefonszám: 06 (66) 585-110 • Mobil: 06 (20) 293-2983
E-mail: devavanya@gyszc.hu • Web: www.dvki.hu • Facebook: Dévaványai Középiskola.

DÉVAVÁNYAI KÖZÉPISKOLA HÍREI
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Idén 16. alkalommal 
gyűltünk össze egy nemes 
cél érdekében. A csordultig 
megtelt bálterem vendégeit 
Bakó Bernadett intézmény-
vezető és Pádi-Klein Ildikó 
intézményvezető-helyettes, 
az alapítvány kuratóriumá-
nak elnöke köszöntötte. Az 
ünnepi beszédek után Kato-
na Klára, kisgyermeknevelő 
konferálta fel a fellépőket. 
Először a Hajós utcai óvoda 
gyermekeinek alkalomhoz 
illő versét hallgathattunk 
meg. Felkészítő óvodapeda-
gógusok: Dékányné Kősze-
gi Anna és Nagy Emese. A 
szemfülesek ekkor már meg-
pillanthattak csinos mazso-
rettes kislányokat, akik arra 
vártak, hogy bemutathassák 
táncaikat. Felkészítette őket: 
Hunya Jolán, mazsorettokta-
tó. Ezután az intézmény dol-
gozóinak produkciója követ-
kezett. Idén egy hamisítatlan 
bajor sörtáncot adtunk elő, 

mely megalapozta a vidám 
hangulatot.

A műsorszámok után a 
fi nom vacsora következett, 
melyet ezúttal is a kisújszál-
lási Horváth Kert Vendéglő 
készített és szolgált fel szá-
munkra. A hűsítő italokról 
a gyomaendrődi Harang 
Söröző csapata gondosko-
dott. A jó hangulathoz jó 
zene is kell, amit most is a 
Cappucchino Partyzenekar 
garantált, akik szünet nélkül 
adták a talpalávalót a táncol-
ni vágyóknak. 

Köszönjük szolgáltatóink-
nak a színvonalas közremű-
ködést!

Rengeteg felajánlás érke-
zett, melyekért nagyon hálá-
sak vagyunk! Az óvodákba, 
bölcsődébe járó gyermekek 
szülei is nagyban hozzájárul-
tak a sikerhez tombolatárgy 
felajánlásokkal és támogató-
jegyvásárlással. Köszönjük 
továbbá azoknak is, akik név 

nélkül járultak hozzá az est 
sikeréhez!

A hagyományokhoz híven 
készültünk szívószálas és ha-
gyományos tombolával is. 
Érdemes volt sok tombolát 
venni az óvónéniktől és kis-
gyermeknevelőktől, hiszen 
különösen sok nagyértékű 
nyeremény, utalvány és egy 
nyaralás is várta a gazdáját.

Hosszú évek óta az általá-
nos iskola tornaterme ad he-
lyet a rendezvénynek, amiért 
köszönetet mondunk Balog-
hné Berényi Erzsébetnek. 
A helyszínt intézményünk 
dolgozói varázsolják ünnepi 
hangulatúvá, kézzel készített 
vidám dekorációkkal. Ebben 
az évben díszletünk külö-
nösen pompásra sikeredett, 
köszönjük ezzel kapcsola-
tos dicsérő visszajelzéseiket 
is. Farsangi fánksarokkal, 
fotófallal és nosztalgikus 
hangulatú fényképekkel is 
készültünk vendégeinknek. 

Hajnalig tartó tánc és vi-
dámság jellemezte a bált! Az 
est teljes bevétele a „Hétszín-
virág” Alapítvány a dévavá-
nyai óvodásokért számláját 
gyarapítja.

A bálterem berendezését, 
kipakolását és a tombolatár-
gyak elszállítását hálásan kö-
szönjük a VÁNYA-SZOLG. 
Kft . munkatársainak!

Köszönjük minden déva-
ványai és nem helyi lakos-
nak, aki bármilyen formá-
ban segítette a bál sikerét!

Köszönjük vendégeink-
nek, hogy jelenlétükkel 
emelték az est fényét és han-
gulatát!

Kiemelet támogatóink: 
Szűcs Tibor, Varju Árpád, 
Földesi Ferenc, Szabó Lajos, 
VÁNYA-SZOLG. Kft .

Az alapítvány
kuratóriumának nevében: 

Molnárné Tóth Kinga, 
óvodapedagógus

FARSANGI JÓTÉKONYSÁGI BÁL A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁS
ÉS BÖLCSŐDÉS GYERMEKEKÉRT!
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• A bölcsődei csoportok
• A könyvelőiroda dolgozói
• A Ványai Ambrus Általános 
         Iskola alapítványa
• Ambruzsné Ignácz Ildikó
• Az óvodai csoportok
• Bácsi László
• Bácsi-Kónya Katalin
• Bak Krisztián
• Bakó Bernadett
• Balogh Gyula
• Balogh István
• Balogh Zsolt
• Balogh-Mánya Anett
• Baloghné Berényi Erzsébet
• Baloghné Laskai Nikoletta
• Baloghné Papp Nelli
• Bán Lászlóné
• Banai Pál
• Barta József
• Benke Nikoletta
• Benkéné Gyebnár Judit
• Berczi Boglárka
• Bere Ibolya
• Bereczki Alexandra
• Bere-Patkós Rózsa
• Berndt Mónika
• Biri Szilvia
• Bogdán Ferenc
• Bogdán Kármen
• Czebe Nikolett
• Czene Boglárka
• Czirjákné Dékány György
• Csaba Ignácné
• Csaba János
• Cserven Barbara Cecília
• Csontos Attila
• Csontosné Huszka Edit
• Deák Enikő
• Dékány Lajos
• Dékányné Kőszegi Anna
• Diós Éva
• Dr. Kozma Daniella
• Dr. Molnár Edina

• Drogária-Optika
• Elek László
• Elektrosokk-műszaki bolt
• Fehér Mihály
• Fehér Mihályné
• Fehér Miklósné
• Feke-Janó Ágnes
• Flack-Mile Kitti
• Földi Imre
• Frézia Virágbolt
• Furka Zsolt
• Fülemen Gyula
• Giricz Miklós
• Greksa Ildikó
• Gurmai Csilla
• Gyányi Erik
• Gyányi-Makra Annamária
• Halasi István
• Halasi-Tóth Annamária
• Harang Söröző
• Harsányi Péter
• Henkel Magyarország
          Operations Kft .
• Hímer Zsolt
• Horváth Kert Étterem
• id. Nagy Imre
• ifj . Nagy Imre
• Ignácz Lászlóné
• Janó István
• Juhász Irén
• Juhászné Papp Annamária
• Katona Klára
• Kazai Lukács
• Kazainé Kertmegi Zsuzsanna
• Kecse Hermina
• Kígyós László
• Kiss Attila
• Kiss Gergő
• Kiss Károly
• Kiss László
• Kiss-Murányi Nóra
• Kissné Nagy Ágnes
• Kónya Mihály
• Kovács Józsefné

• Kovács Mária
• Kovács Szilvia
• Körömi Andrea
• Laskai Jánosné
• Laskai Tibor
• Laskai Tiborné
• Laskainé Kiss Alexandra
• Lengyel László
• Liker Julianna
• Likerné Erdősy Kinga
• Lipták-Vasas Luca
• Lovász Judit
• Malomsoki Csaba
• Malomsoki Linda
• Meidinger Károlyné
• Mészár Gábor
• Mészárné Takács Judit
• Mező Krisztián
• Mező Sándor
• Mile Lajos
• Molnár József
• Molnárné Tóth Kinga
• Murányiné Szabó Anna
• Nagy Ágnes
• Nagy Diána
• Nagy Erzsébet
• Nagy Nándor
• Nagycsaládosok Dévaványai
          Egyesülete
• Nagy-Tari Erika
• Napsugár ABC
• Némethi József
• Nyíri-Nyúzó Ildikó
• Nyuzó Marietta
• Oázis Diszkont
• Olaszné Molnár Hajnalka
• Orosz Gréta
• Oroszné Kígyós Emerencia
• Pádi-Klein Ildikó
• Papné Auer Ildikó
• Papp Lajos
• Pengő Erika
• Peredi Éva
• Pesztránszki Gazdaság

• Roni 2 Pékség
• Rózsa Kitti
• Rudokász Diána
• Sanci-Hami Büfé
• Séllei Anna
• Séllei Gábor
• Simon Krisztina
• Simon Richárd
• Sutyinszki Viktor
• Sutyinszkiné Szatmári Krisztina
• Szabó József
• Szabó Lajos
• Szabó Zsolt
• Szabóné Kürti Magdolna
• Szabóné Zsombok Anita
• Szabó-Tóth Anna
• Szakácsi Ferenc
• Szatmári Péter
• Szilágyi Ferenc
• Szilágyi Norbert
• Szilágyi Norbertné
• Szitás Angéla
• Szitás Éva
• Szitás Sándor
• Szűcs Ferenc
• Szűcs Róbert
• Szűcs-Fodor Erika
• Szűcsné Horváth Margit
• Tarsoly Ágnes
• Timár Attila
• Timár Katalin
• Tóbiás Gábor
• Tóth Sándor
• Tóthné Bere Mária
• Ungi Ferenc
• Valánszi Szilvia
• Valánszki Róbert
• Váradi Károly
• Vass Károly
• Vassné Csontos Etelka
• Zeller Anita
• Zrenáné Nagy Ilona
• Zsombok Ágnes
• Zsombok Zsolt

FARSANGI JÓTÉKONYSÁGI BÁL A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁS
ÉS BÖLCSŐDÉS GYERMEKEKÉRT!

Támogatóink:

Kedves Szülők!  Kedves Támogatóink!

Alapítványunk 1998-ban az óvodás és bölcsődés gyermekek tá-
mogatására jött létre. Önnek az idén is lesz lehetősége a gyerme-
kek támogatására.

Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át az óvoda
„Hétszínvirág” közalapítvány javára ajánlja fel. Nagyon szeret-
nénk, ha gyermekekre és az intézményünkre gondolva döntene.

A kedvezményezett adószáma: 18381274 – 1 – 04
A kedvezményezett neve:

„Hétszínvirág” Alapítvány a Dévaványai Óvodásokért
Köszönjük a támogatását intézményünk gyermekeinek

és dolgozóinak nevében: Bakó Bernadett  intézményvezető

KÖSZÖNJÜK HA ALAPÍTVÁNYUNKAT TÁMOGATJA!
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 DÁMK MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

BÉRLÉS
A DÁMK és Bölcsőde Művelődésszervező irodáján továbbra 
is lehetőség van kültéri székek, bankett asztalok, projektor, 

vetítő vászon bérlésére. Továbbá a múzeumban kisebb
rendezvények lebonyolításához terem bérelhető.

Információ: 06 20 770 72 95 telefonszámon.

VÁLTOZÁS A NAGYCSALÁDOSOK 
DÉVAVÁNYAI EGYESÜLETE ÉLÉN
2024. február 24-én közgyűlést tartottunk. Sokan tud-

ták, hogy az eddigi elnök le fog mondani, most erre ke-
rült sor. 

Az Egyesület új vezetőséggel működik tovább:
• Sutyinszkiné Szatmári Krisztina  elnök
• Kotálikné Diós Szilvia  elnökhelyettes
• Szabóné Pliesovszky Bettina elnökségi tag

A gyűlésen nagy volt a részvétel, csak 3 hiányzó volt. A 
gyerekek farsangi maszkok készítésével voltak elfoglalva. 
Kora este egy tányér gulyással, és fánkkal lepték meg a 
jelenlévőket. Kellemes, jó hangulatú délutánt töltöttük el 
együtt.

Végezetül köszönjük Balog Lászlóné Rita eddigi elnök-
asszonyunk 8 éves áldozatos munkáját. Ígéretet tett, 
hogy a későbbiekben is segíti az egyesület működését.

Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete

HOSSZÚ ,,SZABADSÁGRA” ENGEDTÜK KOLLÉGANŐNKET
2024. február 29-én Somogyi Erzsébet kolléganőnktől 

köszöntünk el a Ladányi Mihály Könyvtárban, aki 40 év 
aktív munkaidőt követően jól megérdemelt pihenését töl-
ti. Erzsike az elmúlt évtizedekben lelkiismeretesen végezte 
munkáját, segítette kollégáit. A nap, mint nap betérő könyv-
tárhasználók jól ismerték őt, de azokkal is hamar szót értett, 
akik csak időnként fordultak meg az intézményben. Szám-
talan kezdeményezés, programötlet fűződik nevéhez, illet-
ve mindig szívesen fogadta a könyvtárba a külsős program-
gazdákat is, hogy otthont adjon rendezvényeiknek. A kis 
ünnepségen számtalan történetet elevenítettünk fel együtt, 

nyugdíjas éveire pedig temérdek terve van, illetve hamaro-
san második unokája is megszületik, úgyhogy mindenkép-
pen aktív évek várnak rá, amit már nagyon várt. 

Ezúton is kívánunk neki még unokái és gyermekei kö-
rében sok-sok évig jó egészséget, energiát és lendületet! 
Várjuk szeretettel rendezvényeinkre és természetesen a 
könyvtárba is! Aznap délután Dévaványa Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testületi ülésén Valánszki Róbert 
polgármester úr és a testület is virágcsokorral köszönte meg 
munkáját és jó egészséget kívánt neki.
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„RÉTIBE ÉS KAPIBA...”
Rétibe és kapiba,
nagy fűbe jár a liba,
mondd meg édes gunárom,
lesz-e zsiba a nyáron?
Lesz, lesz, lesz,
ha a fene meg nem esz!

Ezzel a mondókával indította három 
leányka a dévaványai művészeti isko-
la népzene tanszakának bemutatóját 
február 22-én az OMart Műhelyben.

Aktív pedagógus koromban öröm-
mel vettem tanítványaim meghívásait 
iskolán kívüli fellépéseikre, versenye-
ikre, tárlataikra. A Dévaványán eltöl-
tött 21 tanévemben sokszor töltőd-
hettem a népzenész diákok tanszaki 
bemutatóin is. Tanáraik, Erdeiné Mu-
csi Márta és Erdei Attila régi kedves 
ismerőseim, a 90-es években együtt 
alapítottuk a gyomaendrődi  kamara-
kórust, Márti karnagyunk is volt pár 
évig. Aztán megkeresték őket Dévavá-
nyáról, hogy segédkezzenek az akkor 
induló művészeti iskola szervezésé-
ben. Hamarosan át is költöztek, s azóta 
a város kulturális életének mozgatói. 
Létrehozták a Vox Humana Vegyes-
kart, évekig vezették a művelődési há-
zat. A Kádár Ferenc Országos Népzene 
és Néptáncversenynek a kezdetektől 
szakmai irányítói. 2013-ban mega-
lapították a Dévaványai Folkműhely 
Egyesületet. Ők álmodták meg és indí-
tották be az alapfokú művészeti iskola 
népzene tagozatát is. Ősszel, a zene vi-
lágnapi hangversenyükön megemlítet-
tem: szívesen látnánk zenészeiket a mi 
pódiumunkon is. Ráálltak, s februárra 
kérték a lehetőséget.

Nagy izgalommal készültünk az 
eseményre. Ők sok-sok próbával, mi 
a szervezéssel. Kissé aggódtam: vajon 
gyermekműsorra lesz-e érdeklődő. 
Hűséges közönségünk azonban most 
is eljött, és a fellépők hozzátartozóival 
feszegették kicsi műhelyünk határait. 
Az igényes összeállítás minden pro-
dukciója vastapsot kapott. Ilyen talán 
még nem is volt nálunk. A kisebbek a 
meghatottságig elbűvölték a nézőket. 
A kezdő diákok hangszeres száma-
it megtámogatták idősebb társaik és 
tanáraik, s ebben a biztonságban ma-
gas színvonalú előadások születtek. A 
Bokrétás- és a Gyöngyök énekegyüttes; 
Szíjjártó Abigél, Jeges Adrienn Sára és 
Magyari Péter hegedű játéka; a Mák-
virág Citerazenekar, valamint Simon 
Dániel szóló citerázása; az Erdei há-
zaspár duója, s végül az Erdei Zenekar 
Erdei Boglárkával elvarázsolta a népze-
nét kedvelőket. Vendégkönyvünkből: 

Szívet melengető előadás volt! / Sok 
szeretettel gratulálok a résztvevőknek. 
További ilyen sikeres fellépéseket kívá-
nok! / Igazi feltöltődés volt a program, a 
helyszín pedig egy csoda! / Köszönjük a 
kellemes estét. Gyertek vissza máskor is! 
/ Attilától: Hálás vagyok, hogy sok év 
után ilyen közönség előtt volt lehető-
ség „örömzenélni”. / Mártitól: Nagyon 
szépen köszönjük a meghívást! Kelle-
mes társaság, érdeklődő közönség. Jó 
volt hazajönni! Mindenért dicsőség az 
Úrnak!

Az est igazolta Kodály Zoltántól vá-
lasztott mottójukat: „Aki zenével indul 
az életbe, bearanyozza minden későbbi 
tevékenységét. Az életnek olyan kincsét 
kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon. A 
zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet 
szépségét - s ami benne érték-  azt mind 
meghatványozza.”

Oláh Gizella

Tisztelt Múzeumpártolók!
Kérjük támogassa a Múzeumpártoló Közalapítványt, 

melynek célja Dévaványa kultúrájának megőrzése. 
Adója 1%-ának felajánlásával Önnek is lehetősége
nyílik, hogy e tevékenységhez hozzájáruljon.

Adószám: 18385711-1-04
Kuratórium
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Toldi Miklós
szobrász, belsőépítész

(Dévaványa, 1952. –
Budapest, 2021.)

Toldi Miklós dévaványai családi 
hátteréről, személyi adatairól csak 
annyit sikerült kideríteni, hogy itt 
született 1952 szept. 12-én, s csa-
ládjával még gyermekkorában 
Kaposvárra költöztek. Mindezek 
mellett egyik kiállításvezetőhöz 
mellékelt rövid önéletrajzában azt 
írta: „Voltam villanyszerelő, kira-
katrendező, múzeumi asszisztens, 
kiállítás rendező, kiállítás tervező, 
kiállítás kivitelező, majd 1988-tól 
belsőépítész. Autodidakta kép-
zőművész vagyok. 2000-től tagja 
a Magyar Szobrászok Társaságá-
nak. Szobraimat 1995-től kezd-
tem el építeni. Grafi kával 2006 
óta foglalkozom.”

Neve a rendszerváltást követő 
zaklatott politikai küzdelmek 
időszakában vált ismertté a köz-
életi kérdések iránt érdeklődők 
számára. Az 1990-es évek elején 
sokakkal együtt ő is úgy gondol-
hatta, hogy az új rendszer alakí-
tásába, jobbításába talán alulról 
is lehetséges és érdemes bele 
szólni. Emellett az első szabad 
választásokat követően hamar 
felszínre kerültek az előző rend-
szer által elfedett feszültségek, 
elfojtott fájdalmak, melyek az új 
helyzetben sem tudtak nyugvó-
pontra jutni, ráadásul — nyo-
mukban új feszültségek, csaló-
dások generálódtak.

Toldi Miklós 
Fotó: Füle Péter*

Toldi ebben a történelmi han-
gulatban vadul belevetette ma-
gát a napi politikai küzdelmek-
be. Barátja Füle Péter jellemzése 
szerint:

„Hősiesen harcolt, viaskodott, 
hogy megvédje magát, az igazát, 
azzal együtt a mások igazát, mi 
több: a tiszta igazságot. A becsület 
ideáját. Minden erejét és szellemi 
képességét erre összpontosította. 
Nomen est omen, a neve is erre 
kötelezte. (…) Engesztelhetetlen 
ketrecharcos volt. Rúgott, hara-
pott, magát sem kímélve szenve-
délyesen vitatkozott, az igazságért 
szó szerint tűzbe ment volna.”

Publicisztikákat, kiáltványo-
kat írt, minden fontos esemé-
nyen, megmozduláson ott volt.

Aktuálpolitikai írásainak 
többsége 1991-1994 között az Új 
Magyarország, a Pesti Hírlap és 
a Pest Megyei Hírlap hasábjain 
látott napvilágot. „Ki hívja harc-
ba? — avagy a ’magyar’ balol-
daliság”, vagy: „Demokrácia egy 
Pobjeda ÁVÓS ülésén”, továbbá: 
„A megaláztatást tűrő értelmiség. 
113 históriai kérdés Horn Gyulá-
hoz”. Ilyen és más címeken kö-
zölt terjedelmes cikksorozato-
kat, vitára hívva politikusokat, 
befolyásos lapszerkesztőket, ne-
ves értelmiségieket, közéleti sze-
mélyiségeket, s 1994-ben még 
Horn Gyula miniszterelnököt is.

Publicisztikáinak egyik ve-
zérmotívuma volt, hogy a 
magát legerősebben antikom-
munistának lefestő SZDSZ az 
1990-es választások másnapján 
szövetségre lépett a megbukott 
rendszer nomenklatúrájával, s 
az MSZMP utódpártjával. Vé-
leménye szerint ez az erkölcsi-
leg ingoványos talajon álló — a 
humán területeket, gazdasági és 
médiahatalmat uraló — rend-
kívül erős szövetség a 90 őszi 
taxisblokád nyomán létreho-
zott „esernyős” Demokratikus 
Chartát használta a kormány-
ellenes támadások motorjának. 
Méltatlannak tartotta, s nem 
szenvedhette, hogy a magát 
demokratikusnak kikiáltó un. 
posztkommunista koalíció a 
szélsőségesség bélyegének vál-
tozatos eszköztárával igyekezett 
karanténba zárni a kormányzó 
polgári erőket.

Erre a fonák helyzetre kívánta 
felhívni a közvélemény fi gyel-
mét Toldi Miklós1993 március 
14-én a Demokratikus Charta 
1848-as forradalom évfordu-

lójának előestéjén a budapesti 
Petőfi  szobornál tartott meg-
emlékezésén is. Un. szendvics-
emberként magára öltött pla-
kátokat hordozva demonstrált, 
melyeken ez a talányos szöveg 
állt: Konrád is „csak” Csurka, 
de Haraszti így nem lesz Petőfi . 
Korabeli szemtanúk az ese-
ményre történt — némiképp 
kiszínezett — visszaemlékezése 
szerint a rendszerváltás utáni 
első „lincselés” szenvedő alanya 
Toldi Miklós belsőépítész volt. 
A Demokratikus Charta felbő-
szült tagjai közvetlenül a szóno-
ki emelvény előtt verték össze 
áldozatukat, ahol éppen Konrád 
György író tartotta beszédét a 
toleranciáról.

Toldi Miklós a „szendvicsember”
1993. március 14-én

Fotó: Pestmegyei Hírlap

Toldi büntetőügybe torkollott 
nevezetes performanszáról szá-
mos lap hírt adott, s az különböző 
szemüvegeken át láttatott pub-
licisztikák ihletője is volt (B. J.:
Antidemokratikus intermezzo. Ma-
gyar Hírlap, 1993.03.16.; Szemán: 
A szendvicsember magánya. Kurír, 
1993.03.19.; Kristóf Attila: Én nem 
tudom – Kié a kommandóssapka. 
Magyar Nemzet, 1993.03.24.; stb.).

Élete a heves politizáló idő-
szakot követően megváltozott, 
érdeklődése egyre inkább a mű-
vészetek és a magyar történele-
mi sorsfordulók tanulságainak 
vizsgálata felé irányult. Ennek 
jegyében osztotta meg gondo-
latait olvasóival egy a magyar 
társadalom Trianon képével 
foglalkozó kötetben (Toldi Mik-
lós: Trianon a magyar politikai 

analfabétizmus jutalma? In: Szi-
diropulosz Archimédész: Trianon 
utóélete. Kairosz kiadó, 2004.).

Mint önéletrajzában is írta, 
1995-től kezdte szobrait építe-
ni. Alkotásaiban a teknőt avatja 
kitüntetett szerepkörű és je-
lentőségű építőelemmé. Azon-
ban ez a fatörzsből kivájt, vagy 
deszkából összeácsolt tárgy 
Toldi Miklós alkotásainak csu-
pán egyik összetevője: hátterét, 
vagy inkább befoglaló keretét 
adja a beléjük helyezett két és 
háromdimenziós vizuális ötle-
teinek. Műértő megfogalmazás 
szerint: „A Toldi-tárgykollá-
zsok nem tűnnek szubjektív 
kivetüléseknek, nem érzelgős 
ömlengések. Puritán, vissza-
fogott kompozíciók, a felhasz-
nált anyagok nincsenek lefedve 
szirupos mázzal, nincsenek pa-
tinázva, öregítve. Valójában a 
munkák egy archaikus világké-
pet idéznek, olyan világlátást, 
amiben az ember a természet-
tel és a kozmosszal egylényegű-
ként létezett. Toldi Miklós ezt 
a harmóniát, legalábbis annak 
maradványait a paraszti kultú-
rában, a hagyományokban ta-
lálta meg, de nem a romantikus 
folklórkutatásban, és nem is az 
átesztétizált motívumok által 
tette ezt, hanem szinkretikus 
módon az eurázsiai hagyomá-
nyokban találta meg a közös 
pontokat, amiből művészi vi-
lágképét felépítette.” (Wehner 
Tibor: Három szobrász. Új For-
rás, 2006/9. sz.). 

Műveivel 2002-től kezdődően 
számos kiállításon szerepelt. Al-
kotásainak teret adott pl. a Csók 
Galéria, a Galéria 12, a Mission 
Art Galéria, a Vígadó Galéria 
és mások is. Tárgykollázsait 
mutatja be a 2019-ben Equus 
címen megjelent — színes és 
fekete-fehér képekkel gazdagon 
illusztrált — kötet, amelyben 
Toldi képzőművészeti munkás-
ságának legfontosabb epizódjai 
elevenítődnek fel.

Marsi István

* Köszönöm Füle Péter úrnak 
ezen sorok megírásához nyújtott 
segítségét.

VÁNYAI ARCOK — 20.
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Ezúton kérjük, 2024-ben is segítse az
adója 1%-ával kórusunk egyesületének

tevékenységét!

Adószámunk: 18140015-1-04

Köszönjük!

Egyben köszönjük azoknak, akik az elmúlt
évben is támogatásukkal hozzájárultak

az egyesület működéséhez!

Kürti ignácné
Vox Humana Kórus Egyesülete elnöke

ÍGY LETT KEREK A „VÁNYAI SÜLTTÖKÖS” TÖRTÉNET
Álmomban sem gondoltam volna, hogy ennek a történetnek 

a „ványai sülttökös” múltnak ilyen pozitív visszhangja lesz.
Nagyon sokan olvastátok az online térben, illetve a helyi 

újságban Hajdú József és Nácsa László nevettető, elgondol-
kodtató múltat idéző gondolatait, melynek én megpróbáltam 
keretet adni. Felidézni a tovatűnő ványai múltat, visszatekin-
teni az őseink felé, eszünkbe juttatva a nagyszüleinket, déd-
szüleinket. Biztos sok családban felidéződtek ennek okán régi 
történetek, anekdoták, melyhez nem kellett más csak egy „vá-
nyai történet”.

Azonban, hogy kerek legyen a múlt, elmesélek egy igaz tör-
ténetet, mely megteremtette a ványaiak sülttökös legendáját. 

Köszönet a történetért Dékány Lászlónak az Általános Fo-
gyasztási és Értékesítési Szövetkezet nyugalmazott elnökének.

„Fiatalon mikor ide kerültem Dévaványára a Földművelő 
Szövetkezethez, akkor hallottam én is a sülttökös történetet.

Nyáron a szövetkezet gyógynövényeket vásárolt fel. Ezen 
gyógynövényeket a felvásárló helyen a Szikfű telepen (Hunyadi 
és Tompa utca sarok) szárították. A Szikfű telepen építettek egy 
nagy szárítót, hasonló volt a téglagyári nagykéményhez, csak 
kisebb méretben, melyet fával fűtöttek, alagút rendszer volt ki-
építve, ahol áramlott a meleg levegő. Kis csilléken hordák be az 
alagútba a gyógynövényeket és rostákon szárították.

Időben is elhelyezzük, az 50-es évek elejét írjuk.
Nyáron a gyógynövényeket szárították az asszonyok, hogy ne 

csak nyáron tudják használni, valaki fejéből az az ötlet pattant 
ki – de azt, hogy ki találta ki már nem tudom- hogy ősszel és 
télen is hasznosítsák valamilyen formában. Először ősszel almát 
aszaltak a rácsokon, télen pedig tököt sütöttek benne.

A tököket Szabolcs-Szatmár Megyéből - most Szabolcs-Szat-
már-Berek Vármegye – vásárolták pontosabban Vásárosnamény 

közelében lévő Nagydobos településről, ahonnan tehergépkocsi-
val november és december hónapokban szállították Dévavá-
nyára.

Az asszonyok a szürke kerek tököket felvágták, kimagvalták és 
a rostákon megsütötték. 

A kész terméket árulták a helyi üzletekben és vidéken. 1956-
1957-ben sokat vittek fel Budapestre a piacokra, ahol nagy kelet-
je volt és várták a „ványai sült tököt”.

Ez kb. 1964-1965-ig folytatódott. A Szövetkezet ezen tevékeny-
sége később  megszűnt, mikor én fi atalon 1966-ban idekerültem 
már nem sütötték a tököt. Mi okból hagytak fel ezen tevékeny-
séggel nem tudom, talán nem volt rá kereslet, vagy a költségek 
növekedtek meg. 

A kéményt valamikor a 70-es években bontották le.”
/Dékány László/

Eddig tartott az én történetem kedves olvasó, így lett kerek a 
„ványai sülttökös” történet, úgy gondolom szép befejezése egy 
igaz történetnek.

Köszönet azoknak a ványai asszonyoknak, akik két kezük 
munkájával megteremtették a „ványaiak sülttökös” történetét, 
melyre büszkék lehetünk, így annyi idő távlatában is.

Nagyon sok ilyen és hasonló történet születhetett a múltban 
melyekre már nem emlékszünk, mert leírva nincs, a szóha-
gyomány elfeledte. De Dévaványa régi település, van múltunk 
melyből ez egy kis szelet, de amelyre a jövőben építkezhetünk.

Köszönetet szeretnék mondani azon lakostársaimnak, akik 
megtiszteltek bennünket és elfogadták meghívásunkat a „ke-
mencében sült tök kóstolására”.

Megígérjük folytatni fogjuk.

Nyuzó Marietta és Lengyel László

TISZTELT TÁMOGATÓINK!

Megvásárolható a könyv - nyitvatartási időben -
a múzeumban! Ára: 2.500.- Ft
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Hagyományainkhoz híven Bereczki Tanár úr születésnap-
ja környékén, február 14-én színvonalas előadás keretében 
emlékeztünk meg a helytörténeti gyűjtemény névadójáról, 
és megtartottunk a Dévaványai Múzeumbarátok Köre köz-
gyűlését.

A múzeummal közösen szervezett programon a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nép-
zene tanszakos tanulói tolmácsolásában citera, népi hegedű 
és gyermeki énekhangok szólaltak meg. Köszönjük a gyer-
mekeknek és felkészítő pedagógusaiknak Erdei Attilának, 
Erdeiné Mucsi Mártának a feledhetetlen perceket. 

Turiné Mikó Éva a Tanár úr tevékenységét idézte fel, majd 
az 1937-ben megjelent Mondacsőszök c. versét olvasta fel. 
Hajdu Ildikó a frissen megjelent Ecsegpuszta dicsérete című 
Túrkevei honismereti füzetek 3. kötetét mutatta be, amely-
ben dr. Bereczki Imre két írása is megjelent - Adatok Ecseg 
társadalomrajzához valamint Adatok az Óberettyó-mente 
pásztorainak szellemi életéhez - majd a Tanár úr által gyűj-
tött anekdotákból idézett.

Ezután a közgyűlésen az Alapszabály módosítására került 
sor. Változott a tagdíj összege és a befi zetési határideje is. Új 
vezetőségi tagok választására is sor került, mert két tisztség-
viselőnk sajnos nem tud továbbra részt venni a vezetőség 
munkájában. Köszönjük Molnár Tünde és Nagy Lászlóné 
eddigi munkáját és jó egészséget kívánunk nekik. Az új ve-
zetőségi tagoknak: Miléné Antós Gabriellának és Turiné 
Mikó Évának jó munkát kívánunk.

Laskai Tiborné beszámolt a Dévaványai Múzeumbarátok 
Köre 2023. évi tevékenységéről, Tóth Mihályné a 2023. évi 

pénzügyeit ismertette. Baloghné Berényi Erzsébet bemutat-
ta a 2024.évi programot. 

Majd egy kis megvendégeléssel, kötetlen beszélgetéssel 
zárult a délután. 

Baloghné Berényi Erzsébet

2024. február 23 -án pénteken, a jeles napok, ünnepkörök ren-
dezvény keretében, télbúcsúztató családi macis délutánra hívtuk 
az érdeklődőket a Művészetek Házába. Rengetegen látogattak el 
hozzánk.

A délután folyamán maci kézműves műhely, maci szépség-
verseny, arcfestés, várta a gyerekeket. Nem marad el a jutalom és 
a megvendégelés sem. 

A saját készítésű macibábokon kívül, mindenkit megajándé-
koztunk nyakba akasztós macival, könyvjelzővel, macis sütivel.

Sikert arattak a kicsik körében Tibi bácsi és ügyes kezű tanítvá-
nyai által az arcukra, kezükre festett macicsodái is. 

A délután második felében, a Kacagó Bábszínház előadásában 
Madzag Jankó és Nyúl Dani történetén szórakozhattunk. Az esemény 

egészét egy barátságos hangulat jellemezte, ahol a gyerekek 
és szüleik egyaránt élvezték az együtt töltött időt és az ösz-
szes kínált tevékenységet Köszönöm a lelkes szervezőinknek: 
Laskainé Kiss Alexandrának, Baloghné Berényi Erzsébetnek, 
Laskai Tibornénak, Laskai Tibornak, Miléné Antós Gabriel-
lának, Tóth Mihálynénak, a múzeum munkatársainak: Hajdu 
Ildikónak, Csatári Istvánnak, támogatóinknak: a DÁMK-nak, 
Kiss Károlynak és a TOBZOL Kert Kft -nek és a segítő múze-
umbarátoknak, hogy ez a rendezvény létrejöhetett, sikeresen 
megvalósulhatott.

Tóbiás Gáborné
Múzeumbarátok Köre

MÚZEUMI HÍREK

TÉLŰZŐ MACISNAP
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MEGHÍVÓ
A Dévaványai Múzeumbarátok Köre tisztelettel

és szeretettel hívja az érdeklődőket

„Hivatások-életutak, a munkám
a hobbim – a hobbim a munkám”

című előadásra, ahol

Helyszín: múzeum (Széchenyi u. 8.)
Időpont: 2024. április 13. szombat, 15 óra.

„A mi forradalmunk Pesten,
március 15-én, nem vérontás volt,

hanem egy szép ünnep, a szabadság 
ünnepe; ezerek meg ezerek

csoportoztak össze Isten ege alá, 
ezerek meg ezerek emelték égre

kezeiket, s egy szívvel, szájjal
mondák Petőfi  Sándor után

az eskü szavait:

A magyarok Istenére
Esküszünk,

Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk!"

/Arany János/

„Zenéről, zenetörténetről, ku-
tatásról” címmel tart előadást 
Laskai Anna, zenetörténész,
a HUN-REN Bölcsészettudomá-
nyi Kutatóközpont Zenetudományi
Intézete 20–21. Századi Magyar 
Zenei Archívumának munkatársa,
aki eddigi munkásságá-
nak eredményeiről számol be,
betekintést engedve kutatásainak, 
megjelent publikációinak részleteibe, 
valamint éppen folyó munkálataiba.
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SÁRHAJÓ HUMÁN IRODA ALAPÍTVÁNYBemutatjuk:
A Sárhajó Humán Iroda Alapítványt 2018. december 7-én jegyez-

te be a Gyulai Törvényszék, tehát szervezetünk idén lépett hetedik 
évébe. Hogy alapítványunkat sikerült életben tartani, nagy ered-
ménynek tartjuk, hiszen az eltelt idő gazdasági és társadalmi nehéz-
ségei ismertek. Látszólagos ellentmondás, hogy például a Covid19 
után, a normális kerékvágásba való visszatéréskor bizonyosodott be 
leginkább, hogy szükség van ránk, ugyanis részt vettünk a karantén 
utáni kulturális élet újraindításában. Az eltelt hét esztendő legki-
emelkedőbb sikerei: eredményes pályázatok, folyamatos közfoglal-
koztatás, szervezetünk nyitottá tétele székhelyünkön egész napos 
nyitva tartás biztosításával. Működési területünk változatlanul a 
kultúra világa, azon belül is főleg a sajtó, a média, a művészeti élet, 
keresztény egyházak segítése, foglalkoztatás. Felsoroljuk azon kul-
turális programokat, melyek szervezésében, rendezésében részt vet-
tünk az eltelt idő alatt: Gyomaendrődi Őszi Tárlat, Tüskevár-hor-
gásztó kommunikációja, PIM Köszönjük, Magyarország! eseményei 
Békéscsabán, Gyomaendrődön, Dévaványán, Turcsány Péterről 
szóló emlékkonferencia Budapesten, a Petőfi  Irodalmi Múzeum-
ban, ennek publikálása a Búvópatak folyóiratban, Magyar Széppró-
za Napja a Békéscsabai Jókai Színházban, a Bárka folyóirat szerve-
zésében, 92. Ünnepi Könyvhét a Hungarovox Bt. vendégeként. A 
kezdetek óta végzünk kulturális közfoglalkoztatást, amelyet a járás 
támogat. Munkatársunk elvégzi a napi adminisztrációs feladatokat, 
nyilvántartásokat vezet, szövegeket gépel, iktatja és postázza a leve-
leket, jegyzőkönyvezik, archiválja a dokumentumokat, számítógé-
pet, internetet használ, kapcsolatokat tart. Főleg a NEA-pályázato-
kon elért sikereknek köszönhető, hogy technikai bázisunk kibővült, 
többféle módon vagyunk jelen a világhálón (kapcsolat hatóságok-
kal, hivatali ügyintézés, mindennapi munkavégzés, stb.), s a jövőt 
eszközeink folyamatos fejlesztésével, korszerűsítésévek képzeljük 
el. Az 1 százalékos felajánlások gyűjtésével, amíg a magunk számára 
nem gyűjthettünk, éveken át a Sárréti Digitális Gyűjteményt támo-
gattuk. Ez a szervezet megérdemelte a szponzorációt, hiszen többek 
közt az interneten is látható, hogy a nemzeti kultúra megőrzésében 
fontos munkát végeznek. Immáron a Sárhajónak is kérhetjük az
1 százalékokat, sőt az első körös felajánlások meg is érkeztek szám-
lánkra. A jelenben mind a virtuális világban, mind a valóságban 
mindent megteszünk azért, hogy ezen a téren is növeljük ismert-

ségünket, támogatottságunkat. A megújulás jegyében – továbbra 
is végezve alaptevékenységeinket – az utóbbi időben igyekeztünk 
megújítani repertoáronkat. A világ megkövetelte, hogy a háború és 
a járványok, a gazdasági, társadalmi válságok korában ne húzzuk 
ki magunkat a közösségi munkából. Jótékonysági akciókhoz csatla-
koztunk, a közösségi médiában propagáltuk a kezdeményező szer-
vezetek felhívásait, sőt – szerény anyagi lehetőségeinkhez mérten 
– magunk is adakoztunk,  felajánlásokat tettünk. Ennek részletei 
ma is láthatók internetes felületeken, Facebook-oldalunkon, mások 
digitális helyein. Másik újításunk, hogy – meghallva a hívó szót, fi -
gyelve Európa, az egész világ, hazánk közéleti állapotaira – hirdetői 
lettünk a keresztény értékeknek, s mindezt a valóságos és a virtuális 
világban egyaránt gyakoroljuk. Internetes felületeinken megemlé-
kezünk a jelentősebb keresztény-nemzeti ünnepeinkről, de például 
a karácsonyi-újévi ünnepkör idején szervezetünk több tagja kato-
likus misén vett részt. Újabb kezdeményezésünk, hogy a digitális 
világban és a valóságban is hirdetjük az egészséges életmód előnye-
it. A interneten főleg Megyeri Magdolna anyagait tesszük közzé, 
természetesen ingyenesen, míg az életben például alkalmazottunk 
rendszeresen jár spinningelni, azaz kerékpáros edzésre, míg a köre-
inkhez tartozók sokat bicikliznek kint, a természetben.

Alapítványunk nyitott, a tevékenységünk iránt érdeklődőket vár-
juk az alábbi elérhetőségeken:

Székhely: Dévaványa, Körösladányi út 64.
Facebook-oldal: „Humán Iroda Sárhajó”.
E-mail: jozseff eher@freemail.hu
Telefon: 06/20-460-11-43.

DÉVAVÁNYA FELEMELKEDÉSÉÉRT KÖZALAPÍTVÁNYBemutatjuk:
A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány induló vagyonát 

Dévaványa Nagyközségi Önkormányzata biztosította a települési 
képviselők 1991. évi tiszteletdíjának felajánlásából, melynek ösz-
szege 1.000.000,- Ft.

A Közalapítvány vagyoni helyzete az évek során stabilizálódott, 
és az eltelt évek alatt a tevékenysége megsokszorozódott, műkö-
dése felértékelődött. Közhasznú szervezet vagyunk, az személyi 
jövedelem adó 1 % gyűjtésére jogosultak.

Tevékenységeink közé tartozik a helyi civilek segítése, országos 
kezdeményezésekhez csatlakozás, TESZEDD, Autómentes Nap, 
faültetés.

Minden évben díjazzuk az általános iskola azon nyolcadikos 
diákjait, akik sportban és tanulásban is kimagasló eredményeket 
értek el. Tavaly két diák kapott jutalmat.

2023-ban XIII. alkalommal rendeztünk Autómentes Napot, a 
Gurul Ványa felvonuláson résztvevők megközelítették az 1100 főt.

11 civil szervezetnek készíti könyvelőnk a könyvelését, bírósági 
bevallását.

Több civil szervezet által szervezett programot támogattunk, pl. 
Kistraktor találkozó, Íjász verseny, DSE nyári táborai, az önkor-
mányzati betonkerítés képeinek elkészítéséhez festékek vásárlása, 
a REX Egyesület támogatása. Jelenleg készül a Művészetek Háza 
színpadi függönyeinek, és technikai berendezéseinek felújítása. 
2024 első projektje az egészségügyhöz kapcsolódott, támogatot-
tunk állapotában reményt adó javulás kezdődött.

Mindezen tevékenységek megfelelnek az alapító okiratban fog-
laltaknak.

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
Tel.: 66/483-100/305
E-mail: kozalapitvanydevavanya@gmail.com
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3. hely Túrkevén!

Felnőtt csapatunk Túrkevén szerepelt egy 
meghívásos teremtornán 2024.02.03-án. 

Eredményeink:
1. Mérkőzés
Túrkeve - Dévaványai SE 4 - 2
Gólszerzők: Szarka Szabolcs, Papp Krisztián
2. Mérkőzés
Dévaványai SE - Túrkevei Kezisek 3 - 1
Gólszerzők Szabó Erik 3
3. Mérkőzés
3. helyért
Dévaványai SE - Berekfürdő 0 - 0
7 méteresekkel 2 - 0
Gólszerzők: Szabó Erik, Nyíri Richárd

Farsang alkalmából is sportoltunk

Jó hangulatban, sok fi nomság között zaj-
lott le az első farsangi futásunk 2024.02.09-
én pénteken délután. Öröm volt látni a 
jelmezbe öltözött gyermekeket, akik szü-
leiket és nagyszüleiket is elhozták és szí-
vesen csatlakoztak be a maskarás futásba. 

Köszönjük a sok-sok segítséget, támoga-
tást, megvalósítást: Valánszki Róbertnek 
és Valánszki Szilviának, Willy Wonkának, 
Bogya Bettinek, Ernyesné Rózsikának, 
Kiss-Murányi Nórának és Kiss Gergőnek, 
Kürti Ibinek, Laskainé Szandinak, Valach 
Erikának és Valach Gábornak.

Jövőre veletek, ugyan itt! 

Újabb hétvége, újabb kupa!

U9-es csapatunk Szeghalmon szere-
pelt a Sárréti LE által rendezett tornán, 
2024.02.11-én.

A hat csapat körmérkőzése során szá-
munkra nehezen indult a nap. Sajnos első 
három mérkőzésünkön saját szintünk alatt 
teljesítve nem sikerült a játékunk semmi-
lyen részletét megmutatni, így vereségek-
kel nyitottunk. A 4. és 5. mérkőzésre vi-
szont nagyot javultak a srácok és sikerült 
szépíteni ezen a napon! A tornát magabiz-
tosan és megérdemelten nyerte a Debrece-

ni Olasz Focisuli, a Békéscsabai Előre, va-
lamint a Sárréti LE együttese. A 4. helyen 
egyesületünk, az 5. helyen a Szarvasi FC, 6. 
helyen a Törökszentmiklósi Football Club 
végzett. Gratulálunk minden csapatnak!

Egyéni díjak közül a gólkirályi cím került 
Dévaványára, melyet Baráth Benett 7 gól-
lal érdemelt ki!

Csapatunk tagjai: Tánczos Tamás, Nemes 
Kornél, Nagy Hunor, Csatári Szabolcs, 
Jónás Samu, Pólya Rokkó, Baráth Benett, 
Szitás Lőrinc. Edző: Bogya Elemér. Szere-
tettel gratulálunk!

Büszkeségünk Salánki Bori

Február első hetében került megrende-
zésre a  Békés Vármegyei Úszás Diákolim-
pia döntője, Békéscsabán az Árpád Gyógy- 
és Strandfürdőben. A versenyen Salánki 
Bori képviselte sportegyesületünket, aki 
100 méteres gyorsúszásban és 100 méteres 
leány mellúszásban állt a rajtkőre.

100 méter gyorson egyéni idejét megja-
vítva a 4. helyen végzett!

Gratulálunk a teljesítményéhez, továb-
bi sok sikert kívánunk! Felkészítő edzője: 
Nagy Ádám.

Női futsalosaink ismét remekeltek

2024.02.11-én  eredményes fordulót 
produkált női futsal csapatunk. a B. Nagy 

Zoltán regionális futsal bajnokság felsőhá-
zában. Csapatunk napja nem indult zök-
kenőmentesen, hiszen több hiányzóval is 
kellett számolnia Tanács Zoltán edzőnek. 
A nap folytatása is tartogatott számunkra 
- és a többi csapat számára is újdonságot. 
Harmadik szezonunkat teljesítjük ebben a 
szervezésben, de nem volt még arra példa, 
hogy a mérkőzés helyszínén tapasztalt kö-
rülményekben csalódnunk kellett volna. 
Eddig szuper csarnokokban, méltó - ese-
tenként - lenyűgöző körülmények között 
szerepelhettünk. Sajnos most ennek ellen-
kezőjét tapasztalhattuk meg. Egyesületünk 
nem kíván tiszteletlen lenni senkivel szem-
ben sem, de a pálya talaja sajnos balesetve-
szélyes volt, a létesítmény világítása néhol 

a közelgő Valentin napi romantikus prog-
ramokhoz illeszkedett, néhol pedig teljesen 
elveszett. Reméljük a folytatásban a korábbi 
helyszínek nívóját sikerül biztosítani, hiszen 
a csapatok, játékosok megérdemlik!

A körülmények ellenére mérkőzéseink 
a női szakágunk legszebb napjait idézték!  
Igaz, az első mérkőzés első félidejében 
sérülés miatt kivált a játékból csapatkapi-
tányunk, Tanács-Furka Júlia, de a többiek 
plusz energiákat mozgósítva kiharcolták a 
győzelmet a CWarriors’Pinkbull csapata 
ellen. A mérkőzés és talán a nap legnagy-
szerűbb pillanata Mészáros Viki szabad-
rúgásgólja volt! A győzelemben hatalmas 
szerepet vállalt Szabó Niko rengeteg védé-
sével, valamint jól jött Nagy Zita sérülés 
utáni visszatérése is.

Második mérkőzésünk még inkább az 
akaratról és a határainkról szólt: megfo-
gyatkozott létszámmal játszottunk küzdel-
mes mérkőzést a Metis csapata ellen, ahol 
mindenki utolsó erejéig küzdött, minde-
mellett Vágó Anikó Varga Barnabás szintű 
teljesítményt nyújtott a kapu előtt!

Gratulálunk a CSAPATNAK és a játéko-
soknak egyéni teljesítményükért is!

Birkózóink tovább gyűjtik érmeiket

Birkózóink 2024.02.17-én az ESMTK 
Birkózó Szakosztály által rendezett Gyer-
mek I és U10 szabadfogású, U11 és U13 
kötöttfogású Gálán mérették meg magu-
kat, ahol fényes sikerek születtek:

Gyermek I-es korosztály: 
Kotálik Hunor III. hely

U10-es korosztály:
35 kg Czifrák Kende I.hely

U13-as korosztály:
35 kg Valach Noel V.hely,
85 kg Kotálik Csenger III. hely.

Kónya Rajmund sajnos nem jutott a leg-
jobb öt közé.

Szeretettel gratulálunk a fi úknak és edző-
jüknek Kovács Zsoltnak!

DSE HÍREK
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Felkészülési meccs a felnőtteknél

2024.02.17-én lejátszotta első felkészü-
lési meccsét felnőtt labdarúgó csapatunk 
Füzesgyarmaton, a Sárréti DSK-val, aki a 
Hajdú-Bihar Vármegyében az első osztály-
ban szereplő és ott meghatározó csapatnak 
számító Sárrétudvari volt.

Eredmények:
Dévaványai SE - Sárréti DSK 5 - 1 (0 - 0)
Gólszerzők: Szabó Erik 52’, Papp Kriszti-

án 57’, 62’, Kéki Csaba, 73’, Csordás Ferenc 
99’ ill., Németh Z. 101’.

DÉVAVÁNYAI SE:  Elek Balázs, - Feke 
Dominik, Papp Krisztián, Végh Tamás, 
Kéki Csaba, - Nyíri János, Adamecz István, 
Diós Krisztián, Papp Dávid, - Papp Viktor, 
Szabó Erik. Csereként még játszott: Kato-
na István, Szarka Szabolcs, Ungi Dániel, 
Csordás Ferenc, Varga Krisztián, Edző: 
Bereczki Árpád.

Az első félidőben dominálta a mérkőzést 
a Sárrét, de nagy helyzetet nem tudott ki-
alakítani, csak egy 20 m-es szabadrúgásból 
elért megpattanó - ami kapufa lett- volt 
veszélyes! Ekkor nagyon jól védekeztünk! 
Nekünk 3-4 nagy helyzetet sikerült kiala-
kítani kontrából, de a befejezések még nem 
sikerültek, bár Papp Viktor nagyon közel 
volt a gólhoz, amikor 25 m-ről átemelte a 
vendégek kapusát, de a kapufa kisegítette 
a Sárrétet. A 2. félidőben jól kezdtünk, eb-
ben az időszakban Papp Krisztiánt, Szabó 
Eriket és Kéki Csabit képtelenek voltak 
tartani a sárréti védők és hamar 3 gólos 
előnybe kerültünk! A mérkőzés hátralé-
vő részében kiegyenlített játék folyt a pá-
lyán, de a támadó harmadban nagyon jó 
teljesítmény nyújtottunk és további 2 gólt 
szereztünk, amit a legvégén sikerült koz-
metikázni a Sárrétnek! Így 5-1 lett a vége! 
Összeségében egy nagyon jó iramú mér-
kőzést játszottunk, ami nagyon jól szolgál-
ta a felkeszülésünket a bajnokságra!

Szuper nap a Farsang Kupán!

U7-es csapatunk Mezőberényben szere-
pelt 2024. 02.18-án , ahol a Gyomaendrődi 
GYLE, a Békéscsabai Előre, valamint a ha-
zaiak két csapatával is megmérkőztünk. A 
csoportban 4 mérkőzésen 39 gólt szerezve 
(8 kapottal szemben),  őszinte örömjátékot 
produkáltak a gyerekek, ahol mindenki 
megmutatta, milyen jó barátságban van a 
labdával és mindenkinek sikerült több gólt 
is szereznie! Igaz, az Előre ellen becsúszott 
egy 5:4-es vereség, így a helyosztók során a 
3. helyért játszhattunk, melyet a Szolnoki 

MÁV ellen sikerült megnyerni 4-1 arány-
ban! A nap a gyerekeket elkísérő szülőkkel 
volt teljes, akik szintén nagyon jó csapatot 
alkottak! Köszönünk minden segítséget 
nekik! Egyesületünk büszke a szülők hoz-
záállására és példamutató magatartására!

Csapatunk tagjai: Moller Gyula, Czirják 
Csaba, Kovács István, Elek László, Tánczos 
András, Nemes Dominik, Szitás Lőrinc. 
Edző: Bereczki Dorina.

U13-as csapatunk a V. Pepita Kupán

U13-as csapatunk a Sárréti LE által meg-
rendezett az V. Pepita Kupán szerepelt 
2024.02.18-án Szeghalmon.

Betegségek, sérülések miatt ezúttal ki-
sebb létszámmal, U10-es játékosokkal ki-
egészítve indultunk útnak. Nívós mezőny 
gyűlt össze, talán ebben a korosztályban ez 
volt eddig a legerősebb teremtorna, amin 
részt vettünk. Csoportunkban a Szarvasi 
FC, Kondorosi TE, valamint a Debreceni 
Olasz Focisuli csapataival mérkőztünk. 
Másik csoport: Sárréti LE, Berettyóujfalui 
SE, Karcagi SE, Békéscsaba UFC.

Első mérkőzésünket bár jól kezdtük, saját 
hibáink miatt az utolsó pillanotkban 2:1-re 
elveszítettük, gólunkat Varga Ricsi szerezte.

Második mérkőzésünket Varga Ricsi
4 góljával megérdemelten nyertük meg a 
kondorosi fi atalok ellen.

A csoport utolsó mérkőzésén jó kezdés 
és vezetésünk után sajnos megint kien-
gedtünk. Ellenfelünk rövid idő alatt for-
dított, mely hátrányt vészkapus játékkal 
sikerült előbb ledolgozni, majd az előnyt 
is megszereztük. Figyelmetlenségünk mi-
att ellenfelünk végül egyenlített, a vége 3:3. 
Góljainkat Baráth Krisztián(2) és Varga 
Ricsi szerezte.

Jobb gólkülönbségünk alapján a 3. he-
lyért játszhattunk a Békéscsaba UFC ellen. 
Hajtós, izgalmas mérkőzésen 4-5 komoly 
gólszerzési lehetőségünk volt, de fölényün-
ket nem sikerült gólra váltani. Nem vélet-
lenül lett az UFC kapusa - teljesen meg-
érdemelten - a torna legjobb kapusának 
választva, akinek ezúton is gratulálunk, 
már csak ványai származása miatt is! A tor-
nát a Karcagi SE csapata nyerte, a Szarvasi 
FC előtt. Gratulálunk a csapatoknak!

Játékosaink: Kónya Rajmund, Bak Vik-
tor, Tarsoly Dávid, Varga Richárd, Baráth 
Krisztián, Szarka Benett, Szitás Dénes. 
Edző: Barna Sándor.

Korosztályunk a téli tornák sorozatát 
befejezte, készülhetünk a tavaszi mérkő-
zésekre!

Tornászaink Diákolimpián
remekeltek

Tornászaink remekül helyt álltak 
2024.03.23-án a Kecskeméten megren-
dezett torna Diákolimpia országos elő-
döntőjében! Nagyon nívós mezőnyben 
mérettették meg magukat, ahol kitűnő 
gyakorlatokat mutattak be gerendán, ta-
lajon és szekrényugráson. A nap folyamán 
közel 300 gyermek versenyzett, akik a me-
gyei fordulók legjobbjaiként jutottak be a 
fordulóba.

Eredményeink:
II. korcsoportos csapatunk 12. helyen 

végzett. Csapattagok: Kovács Jázmin,  
Nagy Kinga Noémi, Barta Lilien, Laskai 
Zorka, Czakó Réka, Nagy Dorka.

III-IV. korcsoportos egyéni versenyző-
ként Szeleczki Imola 26. helyen végzett a 
81 versenytársa közül.

Köszönjük Hajtman Erika és Laskainé 
Kiss Alexandra edzőknek a felkészítést!

Szeretettel gratulálunk a versenyzőink-
nek és edzőinknek! 

Szép volt lányok! Büszkék vagyunk rátok!

Öregfi úk csapatunk a Harang
kupán járt, Gyomaendrődön!

6 csapat részvételével rendezett tornán
1 győzelem, 2 döntetlen és 2 vereség mel-
lett a 4. helyen végzett a „retro” DSE! A 
mérkőzések között jutott idő a múltat fel-
idézni, a futball egy nagyon lényeges részét 
megélni. Gratulálunk a győztes Hungária 
(Orosháza) csapatának, Köszönjük a szer-
vezőknek a lehetőséget és a fogadtatást! A 
meccsek után még jöhetett a nosztalgikus 
folyadékpótlás, aminek során eredménye-
ink látványos javulásnak indultak, záróra-
kor szinte a kupát is magunkénak éreztük!

DSE HÍREK
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DSE HÍREK

Csapatunk tagjai: Varju Árpád, Séllei La-
jos, Gyányi Albert, Bereczki Árpád, Csor-
dás Ferenc, Bányai Mihály (edző), Szitás 
László,  Molnár József, Nemes István, Cza-
kó István, Czakó László. A képről hiány-
zik: Ilyés Imre.

Szerencsére a folytatásra nem kell egy 
évet várni, nyáron újabb alkalmunk lesz 
találkozni!

Jól sikerült a bajnoki főpróba!

2024.02.26-án U19-es csapatunk Túrke-
vén játszott edzőmérkőzést.

Túrkeve U19-DSE U19 1-5 (0-2, 1-1, 
0-2) A mérkőzés 3x35 percig tartott.

A DSE U19 Gyenis M- Szarka Sz., Polasek 
L., Végh T., Csontos B., Kun B.,- Hőgye B., 
Erdős N., Feke Dominik., Ungi D.,- Bakó 
G., összeállításban kezdett.  Játszott még: 
Kárpáti Z, Valach V, Elek Á. Sóti Sz.

Krónika: Első harmad 20. perc: szép tá-
madás végén Hőgye beadása után Bakó 
lőtt a hálóba.

30. perc: Polasek szabadrúgása után Végh 
fejelt a kapuba.

2. harmad 25. perc: Polasek szabadrúgá-
sát Végh csúsztatta meg és a hosszún ér-
kező Sóti egy higgadt csel után okos gólt 
szerzett.

33.perc egy Túrkevei előre vágott lab-
dára a kapusunk és az ellenfél támadója 
egyszerre indult a csatár érte el a labdát és 
a kapusunk mellet elvitte az üres kapuba 
gurított. Ezt a harmadott az összes fi atal 
játékosunk végig játszotta.

3. harmad: 22. perc Kun előre rúgott sza-
badrúgása után Végh rúgta ki a kapu jobb 
oldalát.

30. perc Polasek szabadrúgása után Végh 
rúgott szép gólt.

Mesterhármas!
Csordás Ferenc: Az eredménnyel elége-

dettek lehetünk, de játékban még sokat 
kell fejlődnünk, annak ellenére, hogy vol-
tak a mérkőzésnek olyan szakaszai amikor 

kimondottan jól és szépen játszottunk.
Jó úton járunk, erre a játékra lehet ala-

pozni a jövőben, és külön öröm hogy Sóti 
Szabolcs első U19-es meccsén jó játékkal 
és góllal mutatkozott be! Gratulálunk a 
csapatnak!

A Papp-Villszer Kupán
2 csaptunk remekelt

Egyesületünk U11-es 2024.02.26-án 
Szeghalomra volt hivatalos, egy csapat 
visszalépése során az előző nap a szerve-
zők arra kértek minket, hogy két csapattal 
vegyünk részt a tornán! Így aki tegnap el-
érhető volt, behívót kapott!

A DSE ‚fehér’ csapatában szerepeltek a 
beugró játékosaink, akik a Karcag, a Sárré-
ti LE ‚zöld’ és a Békéscsaba UFC csapatá-
val mérkőztek a csoportban. Bár 3 vereség 
volt a mérleg, a srácok meccsről meccsre 
javulva játszottak egyre szorosabb mérkő-
zéseket. A 7. helyért játszott helyosztón a 
hazaiak csapatától szintén vereséget szen-
vedtünk, de játékosaink teljesítménye ez-
úttal is dicséretet érdemelt!

A DSE ‚fehér’ csapatban szereplő játé-
kosok: Gusztafi k Tas, Balogh Zsigmond, 
Tóth Szabolcs, Balog Géza, Farkas Dávid, 
Pólya Dáriusz, Csatári Szabolcs, Szitás 
Lőrinc. Edző: Bogya Elemér.

Eredményesebb napot zárt a DSE ‚zöld’ 
csapata: a csoportban a Sárréti LE ellen 
6:0-ra, a Berettyóújfalu és a Törökszent-
miklós ellen egyaránt 4:2-re, míg a döntő-
ben a Karcag ellen 6:1-re didalmaskodtak 
a srácok! Ezen a napon a játék minden te-
kintetében a zöld csapatunk vitte a prímet, 
reméljük sokszor tapasztalunk még ilyet 
DSE csapatoktól!

A torna gólkirálya a DSE játékosa, Baráth 
Krisztián lett 12 találattal!

A ‚zöld’ csapat tagjai: Valánszki Szabolcs, 
Szűcs Balázs, Szitás Dénes, Szilágyi Tamás, 
Baráth Krisztián, Baráth Benett, Szarka 
Benett. Edző: Bogya Elemér

Gratulálunk a játékosainknak és edzőnknek!

Vasárnapi osztályzat: ötös!

Női futsal csapatunk a regionális bajnok-
ság felsőházának 3. fordulójában szerepelt 
2024.02.25-én vasárnap, ahol lehengerlő 
teljesítménnyel győzedelmeskedett mind-
két mérkőzésén!

4 mérkőzéssel a vége előtt az előnyünk 
már 5 pont a második helyezettel szem-

ben, mondhatni, helyzetünk nem remény-
telen!

Első mérkőzésünket a Valkói KSK ellen 
játszottuk, ami nem ígérkezett könnyűnek, 
hiszen az alapszakaszban nagyon kiélezett 
meccsen győztünk. Azonban sikerült jó 
időben gólt szerezni, ami kellő önbizalmat 
adott a csapatnak. Az egység mellett több 
játékosunk is kiemelkedő formát hozott 
ezen a játéknapon, így látványos ered-
ményt sikerült elérni!

Második mérkőzésünket az Amazon 
Foci SE csapatával játszottuk, akikkel a 
felsőházi rájátszás első napján döntetlenre 
végeztünk, viszont ők sem találták csapa-
tunkkal szemben az ellenszert! Az ered-
mény minden várakozásunkat felülmúlta, 
régen tapasztalt gördülékenység jellemez-
te a játékunkat! A sok kiváló teljesítmény 
közül kiemelkedett Vágó Anikó és Kovács 
Kitti gólerős játéka, Tóth Noémi játéka 
és paradés gólja, valamint Szabó Niko és 
Zeller Györgyi védései, akiknek a fölényes 
eredmények ellenére bravúrjai voltak a 
mérkőzések alatt!

A mérkőzés csapattagjai: Kasznár Anna-
mária, Benedek-Kovács Éva Gréta,  Mé-
száros Viktória, Tóth Noémi, Kovács Kit-
ti, Vágó Anikó, Tanács-Furka Júlia, Nagy 
Zita, Bereczki Dorina, Papp Maja, Zeller 
Györgyi, Szabó Niko. Edző: Tanács Zoltán

Gratulálunk a csapatnak! Várjuk a követ-
kező fordulót!

Laskainé Kiss Alexandra
szakosztályvezető



LEJÁTSZOTTA ELSŐ FELKÉSZÜLÉSI 
MECCSÉT FELNŐTT LABDARÚGÓ 

CSAPATUNK!

2024. február 17. szombat
(FÜZESGYARMATI MŰFŰ)

Dévaványai SE - Sárréti DSK 5 - 1 (0 - 0)

2×50 perces játékidő.
Gólszerzők: Szabó Erik 52’, Papp Krisztián 57’, 62’, Kéki 

Csaba, 73’, Csordás Ferenc 99’ ill., Németh Z 101’.
DÉVAVÁNYAI SE: Elek Balázs, - Feke Dominik, Papp 

Krisztián, Végh Tamás, Kéki Csaba, - Nyíri János, Adamecz 
István, Diós Krisztián, Papp Dávid, - Papp Viktor, Szabó 
Erik. Csereként még játszott: Katona István, Szarka Sza-
bolcs, Ungi Dániel, Csordás Ferenc, Varga Krisztián.

Edző: Bereczki Árpád.
Mai ellenfelünk Hajdú-Bihar Vármegyében az első 

osztályban szereplő és ott meghatározó csapatnak szá-
mító Sárrétudvari volt.

Az első félidőben dominálta a mérkőzést a Sárrét, de 
nagy helyzezetet nem tudott kialakítani, csak egy 20 
m-es szabadrúgásból elért megpattanó - ami kapufa 
lett- volt veszélyes!

Ekkor nagyon jól védekeztünk! Nekünk 3-4 nagy he-
lyezettet sikerült kialakítani kontrából, de a befejezések 
még nem sikerültek, bár Papp Viktor nagyon közel volt 
a gólhoz, amikor 25 m-ről átemelte a vendégek kapu-
sát, de a kapufa kisegítette a Sárrétet!

A 2. félidőben jól kezdtünk, ebben az időszakban 
Papp Krisztiánt, Szabó Eriket és Kéki Csabit képte-
lenek voltak tartani a sárréti védők és hamar 3 gólos 
előnybe kerültünk! A mérkőzés hátralévő részében 
kiegyenlített játék folyt a pályán, de a támadó harmad-
ban nagyon jó teljesítmény nyújtottunk és további 2 
gólt szereztünk, amit a legvégén sikerült kozmetikázni 
a Sárrétnek! Így 5-1 lett a vége!

Összeségében egy nagyon jó iramú mérközést ját-
szottunk, ami nagyon jól szolgálta a felkeszülésünket 
a bajnokságra!

LEJÁTSZOTTA MÁSODIK ELŐKÉ-
SZÜLETI MÉRKŐZÉSÉT FELNŐTT 

LABDARÚGÓ CSAPATUNK!

Ha az eredmény nem is olyan szép, mint az előző héten, 
a felkészülésünk fontos része ez a mérkőzés is!

2024. február 24. szombat
(FÜZESGYAMAI MŰFŰ)

Dévaványai SE - Szeghalmi FC 2 - 5 (1 - 3)

Gólszerzők: Öngól 7’, Ungi Dani 72’, ill: Darányi D. 3’, 
58’, Janovszki 14’, 49’, Marton L. 31’.

DÉVAVÁNYAI SE: Sági B., - Feke D., Papp K., Szarka 
Sz., Kovács B., - Kéki Cs., Nyíri J., Diós K., Papp D., - 
Papp V., Szabó E.

Csereként még játszott: Ungi D., Pelyva Z., Varga K.
Edző: Bereczki Árpád.
A mérkőzést rosszul kezdtük, egy előre vágott labdát 

védőnk pont a szeghalmi csatárnak csúsztatott meg, 
aki berúgta a ziccert! 0-1

Pár perc múlva egyenlítettünk! Egy jól sikerült letá-
madás után a szeghalmi védő rosszul adta haza, ami így 
a saját kapujukban kötött ki! 1-1

Sajnos csak rövid ideig volt döntetlen, egy balról ér-
kező beadást fejeltek a kapunkba a szeghalmiak! 1-2

A félidő vége előtt még a volt játékosunk, Marton La-
jos is betalált fejjel, egy újabb beadás után: 1-3!

A második félidőt is rosszul kezdtük egy saját térfélen 
lévő labdavesztés után büntettek a szeghalmiak 1-4!

Néhány perccel később egy labdakihozatalunk köz-
ben Diós Krisztiántól egyértelműen szabálytalanúl 
vették el a labdát, de a játékvezető nem jelzett, így meg-
kaptuk az 5. gólt! 1-5

A félidő közepén egy szép jobb oldali támadás után, 
Kovács Bence pontos beadását Ungi Dani passzolta a 
hálóba: 2-5! A mérkőzés hátralévő részében még volt 
több nagy helyzet mind a két oldalon, de a kapusok 
védtek, vagy a támadók célt tévesztettek!

A mérkőzés kiegyenlített játékot hozott, végig felvált-
va forogtak veszélyben a kapuk!

Ezen a mérkőzésen viszont több nagy hibát elkövet-
tünk védekezésben és a befejezésekben a szeghalmi 
kapu előtt is, amit a jó képessegű, magasabb osztályú 
csapat kiméletlenül meg is büntetett!

Jövő szombaton hazai pályán, az utolsó edzőmeccsen 
még ki tudjuk javítani a hibákat az első bajnoki előtt!

SIKERES FŐPRÓBA!!!

2024. március 3.vasárnap
DÉVAVÁNYAI SE -

KÖRÖSTARCSAI KSK 8 - 0 (4 - 0)

Gólszerzők: Papp D. 7’, 40’, Nyiri R. 20’, Nyiri J. 45’, Sza-
bó E. 48’, Papp V. 65’, 76’, 85’,

DÉVAVÁNYAI SE: 1 Elek B. (99 Sági B. 46’), - 5 Kovács 
B., 17 Papp V., 5 Végh T., 16 Feke Dominik, - 12 Nyiri R., 
8 Adamecz I., 12 Nyíri J., 6 Papp D., - 7 Papp K., 10 Szabó 
E. Csereként még játszott: 4 Csordás F., 13 Diós K., 14 
Katona I., 15 Szarka Sz., 18 Varga K., 19 Pelyva Z. Edző: 
Bereczki Árpád.

Bereczki Árpád: - Néhány alapember hiányában meg-
tartottuk a bajnoki főpróbát!

A 2024-es évben az első mérkőzésünk volt füvön, ami 
meglátszott a meccs első perceiben! A 10. perctől ma-
gunkhoz ragadtuk a kezdeményezést ezután az első 
félidőben 4 alkalommal vettük be a vendég kaput, külö-
nösen Papp Dávid volt elemében a mérkőzés ezen sza-
kaszában! A második félidőben végig dominálta a csa-
patunk a félidőt, szebbnél szebb gólokat szerezve újabb 
4 gólt lőttünk, Papp Viktor mesterhármast szerzett! Ezzel 
a mérkőzéssel lezárult a felkészülési időszak, jövőhéten 
folytatódik a bajnoki versenyfutás! Az első mérkőzésünk 
Eleken lesz!

Kezdődhet a tavasz! Hajrá Ványa!

IFI (U19)
JÓL SIKERÜLT A BAJNOKI FŐPRÓBA!

A mai napon U19-es csapatunk Túrkevén játszott edző-
mérkőzést!

Túrkeve U19-- Dévaványai SE U19
1-5 (0-2, 1-1, 0-2)

A mérkőzés 3x35 percig tartott!
Dévaványai SE U19: Gyenis M.- Szarka Sz., Polasek 

L., Végh T., Csontos B., Kun B.,- Hőgye B., Erdős N., 
Feke Dominik., Ungi D.,- Bakó G., összeállításban kez-
dett.

Játszott még: Kárpáti Z., Valach V., Elek Á. Sóti Sz.
Krónika: Első harmad 20. perc: szép támadás végén 

Hőgye beadása után Bakó lőtt a hálóba!
30. perc: Polasek szabadrúgása után Végh fejelt a ka-

puba!
2. harmad 25. perc: Polasek szabadrúgását Végh 

csúsztatta meg és a hosszún érkező Sóti egy higgadt csel 
után okos gólt szerzett!

33. perc egy Túrkevei előre vágott labdára a kapusunk 
és az ellenfél támadója egyszerre indult a csatár érte el 
a labdát és a kapusunk mellet elvitte az üres kapuba gu-
rított! Ezt a harmadott az összes fi atal játékosunk végig 
játszotta.

Harmadik harmad: 22. perc Kun előre rúgott szabadrúgá-
sa után Végh rúgta ki a kapu jobb oldalát!

30. perc Polasek szabadrúgása után Végh rúgott szép gólt!
Mesterhármas!

Csordás Ferenc: Az eredménnyel elégedettek lehe-
tünk, de játékban még sokat kell fejlődnünk, annak elle-
nére, hogy voltak a mérkőzésnek olyan szakaszai amikor 
kimondottan jól és szépen játszottunk!

Jó úton járunk, erre a játékra lehet alapozni a jövőben, 
és külön öröm hogy Sóti Szabolcs első U19-es meccsén jó 
játékkal és góllal mutatkozott be!!!

Jók: Gyenis M, Végh T, Kárpáti Z, Polasek L.

ÖREGFIÚK CSAPATUNK
A HARANG KUPÁN JÁRT,

GYOMAENDRŐDÖN!

6 csapat részvételével rendezett tornán 1 győzelem, 
2 döntetlen és 2 vereség mellett a 4. helyen végzett a 
„retro” DSE!

A mérkőzések között jutott idő a múltat felidézni, a 
futball egy nagyon lényeges részét megélni!

Gratulálunk a győztes Hungária (Orosháza) csapatá-
nak!

Köszönjük a szervezőknek a lehetőséget és a fogad-
tatást!

A meccsek után még jöhetett a nosztalgikus folyadék-
pótlás, aminek során eredményeink látványos javulás-
nak indultak, zárórakor szinte a kupát is magunkénak 
éreztük!!!

Csapatunk tagjai: Varjú Árpád, Séllei Lajos, Gyányi 
Albert, Bereczki Árpád, Csordás Ferenc, Bányai Mi-
hály (edző), Szitás László, Molnár József, Nemes István, 
Czakó István, Czakó László, Ilyés Imre.

Szerencsére a folytatásra nem kell egy évet várni, nyá-
ron újabb alkalmunk lesz találkozni!

Hajrá DSE!

DÉVAVÁNYI SE FELNŐTT,
BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK:

2024. március 16. szombat: 15:00
DÉVAVÁNYI SE - MEZŐKOVÁCSHÁZI TE

2024. március 23. szombat: 15:00
MEZŐBERÉNYI LE - DÉVAVÁNYI SE

2024. március 30. szombat: 15:00
DÉVAVÁNYI SE - MEZŐMEGYER SE

2024. április 7. vasárnap: 14:00
OROSHÁZI RÁKÓCZI II -

DÉVAVÁNYAI SE
2024. április 13. szombat: 16:30

DÉVAVÁNYI SE - BÉKÉSCSABAI MÁV SE

IFI (U19 )
BAJNOKI MÉRKŐZÉSEK

2024. március 17. vasárnap. 10:00
SZEGHALMI FC - DÉVAVÁNYI SE

2024. március 24. vasárnap: 14:00
SZARVASI FC - DÉVAVÁNYI SE
2024. március 31. vasárnap: 11:00

DÉVAVÁNYI SE - CSABACSŰDI GYFC
2024. április 6. szombat: 13:00

DÉVAVÁNYI SE - ZSADÁNYI KSE

Honlap címünk: www.devavanyaise.hu
Facebook: Dévaványai Sportegyesület

LABDARÚGÁS

24. oldal



Dr. Kiss László
Ügyvédi iroda

5510 Dévaványa, Hősök tere 4.
Ingatlanok átírása, okiratok szerkesztése,

jogi tanácsadás.
Ügyfélfogadás:

hétfőtől péntekig előzetes
bejelentkezés alapján.

Dr. Kiss László ügyvéd
Tel.: 06-70/369-24-32

Gránit, márvány műkő síremlékek
készítését vállalom,

valamint
síremlékek felújítását,
fedését, tisztítását,
továbbá ablakpárkányok,
kerítéskalapok készítését.

Nagy Gábor műkőkészítő • Dévaványa, Szeghalmi út 35.
Telefon: 06-20/921-6648

A síremlékek megtekinthetők a temető bejáratánál,
 a virágüzletnél.

25. oldal

Megemlékezés
„Álmodtál egy jövőt, jót és szépet,
de a halál kegyetlen volt, mindent elvett tőled.
Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel,
amíg élünk, soha nem feledünk téged.
Örök az arcod, nem hallani a szavad,
de a jóságod, a mosolyod
az örökre a szívünkben marad.”

Fájó szívvel emlékezünk
Czirják Istvánné Bereczki Margit Maca

halálának 1. évfordulójára.
A szerető férje és családja

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk Papp Imre
halálának 14. évfordulójára.

A család

,,Drága jó szülőket elfeledni nem lehet. 

Sírjuk felett a szívünkben tovább él a szeretet.”

Megemlékezés
„Én vagyok a feltámadás és az élet, aki

hisz énbennem, ha meghal is, él; és aki él,
és hisz énbennem, az nem hal meg soha.”

(Jn 11, 25-26)

1958-09-04 - 2022-03-17
A feltámadás reményében emlékezünk

Hanyecz Sándorné Szenczi Irén halálának 
2. évfordulójára.

A gyászoló család

Kovács Szabolcs műkőkészítő
Dévaványa, Hajós u. 17.• Tel.: 06-20/7707-284

JÁRMŰVEZETŐI  TANFOLYAM

E LEARNING TÁVOKTATÁS!
Időnkénti konzultáció lehetséges.

Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Elmélet, Uhrin Róbert, gyakorlat, Uhrin Lajos.

Számítógépes gyakorlás a hivatalos vizsga programokkal.

Telefon: 06-30/823-3269, www.soforsuli.hu

     „B” (személygépkocsi)
    „A” (motorkerékpárok)
„AM” (segédmotoros-kerékpár)
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KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104, Tűzoltók: 105, Rendőrség: 107.
Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében: 1830.

• Ügyeletes rendőr: 06-30/633-7220.
• Polgárőrség: 06-30/627-1069.

• E-on hibabejelentő: 06-80/210-310.

Földesi Tamás és Mészáros Ramóna lánya Rebeka,
Balogh Géza és Kolompár Mária lánya Viktória Hilda,
Hegedűs Csaba és Tóth Erika Eszter lánya Szófi a Sára.

Születések:

26. oldal

- Gépjárművek javítása, karbantartása
- Ózonos klímatisztítás
- Diagnosztikai vizsgálat
- Műszaki vizsgára való felkészítés
- Gumiabroncs szerelése, javítása

Telefon: 06/70-234-42-75

Nagy Imre autószerelő
Dv., Kisfaludy u. 14.

Nagy Olivér autószerelő
Dévaványa, Bartók Béla u. 15.

- autójavítás
- gumizás
- centírozás
- diagnosztika
- műszakira való felkészítés
- futómű beállítás
- ultrahangos klímatisztítás

Tel.: 06/70-401-2894
Gázzal üzemelő készülékek karbantartása és

javítása OKJ-s képesítéssel, készülékek
biztonságos üzemelésének felülvizsgálata.

A vállalt tevékenységemre garanciát biztosítok!

• Kuglizott fa hasogatás.
Hajdú Imre: Telefon: 484-190, 06-70/600-09-75

Telefon: 30/860-2627.

BARNA TOJÓ TYÚK
egy éves, jól tojó, 15 db-tól 

ingyen kiszállítással
megrendelhető 1200.- Ft/db.

Nagyobb mennyiségnél
kedvezmény.

facebook.com/monikafarm2/








